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Az NB II Dél- Keleti csoportját magabiz-
tosan nyerte meg az ABONETT KC női 
felnőtt kézilabda csapata. A múlt hét végén 
utolsó mérkőzésükön is remekeltek, majd 
ezt követően ünnepélyes díjkiosztót tartot-
tak. A győztes csajok edzője Brandt Tamás, a 
főszponzor az ABONETT, az elnök Kosaras 
László, akik nélkül ez a szép siker nem jöhe-
tett volna létre. 
A háttérben még rengetegen támogatják 
Abony büszkeségeit, kézilabdás lányainkat. 
Vannak, akik pénzzel, vannak, akik tárgyi 
eszközökkel és vannak, akik rengeteg társa-
dalmi munkával..

... és a mazsorettek is!
Rangos nemzetközi versenyen lett fesztiváldíjas az Abonyi Fúvószenekari Egyesület mazsorett csoportja. Az alexandriai megmérettetésen kate-
góriájukban hat csoportot utasítottak maguk mögé a táncosok és zenészek. Április végén Romániában tölthetett négy felejthetetlen napot az 
Abonyi Fúvószenekari Egyesület és Mazsorett Csoport. 

„Mind az ifi, mind a felnőtt férfi kézilabda-
csapatunk megnyerte a bajnokságot.  Az ifik 
16-12-es félidő után 32-29 -re győztek Vác 
ellen, összesítésben 9 góllal.

A felnőttek  Dunaharasztit verték, 31-26 
lett a vége, összesítésben - mivel az első mér-
kőzés döntetlen volt - szintén 5 góllal.”

Bajnokaink!
Bajnokok a kézilabdás lányok,...

Fotó: Polyák Attila

Fotó: Polyák Attila

... a fiúk...

Fotó: Polyák Attila

A 65 fős népes csapat a Teleorman megye székhelyén, Alexandri-
ában megrendezett Nemzetközi Mazsorett és Néptánc fesztiválra 
utazott Romániába. A versenyen, merthogy versenyről lévén szó 
összesen hét induló volt mazsorett kategóriában. Román, bulgár, 
moldáv és ukrán résztvevőkkel kellett megmérettetniük magukat, 
hazánk színeiben. A produkciókra rengeteg néző volt kíváncsi. Az 
abonyi mazsorettek egy olyan műsorral készültek, ami Magyaror-
szágon is kuriózumnak számít hasonló ifjúsági együtteseknél. A 
siker nem maradt el, fesztiváldíjat nyert az egyesület. 

A hazaérkezés óta sem álltak meg pihenni a fiatalok, hiszen mindig 
újabb és újabb feladatokat, célokat tűz ki maga elé az egyesület, s 
számos fellépés vár a csapatra.                                    Forrás: jttv
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A „Kéttorony.hu” már korábban képes ös�-
szeállítással beszámolt a Somogyi Imre Kert-
barát Kör és a Városi Könyvtár és Művelődési 
Ház szervezésében, március végén megrende-
zett Borversenyről.  

Az eseményen Király Béla is jelen volt, aki 
egy féltve őrzött 18 évvel ezelőtti kiadványt 
mutatott meg büszkén a többi résztvevőnek, 
mely az akkor 20 éves fennállású baráti kör 
jubileuma alkalmából készült. Király Béla 
rövid összefoglaló írásában emlékezik meg a 
régmúltról a jelenben, melyet az alábbiakban 
olvashatnak el néhány kép kíséretében. 

Kertészkedj! Művelődj! Barátkozz! 
Ez volt az 1974-ben megalakult abonyi 

Kertbarát Kör fő gondolatsora. A Petőfi Mű-
velődési Ház adott otthont a kertészkedő, 
kertet, szőlőt, gyümölcsöt szerető abonyi 
embereknek. Havi rendszerességgel, olykor 
gyakrabban jöttek össze a kertbarátok, hogy 
beszélgessenek, tapasztalatot cseréljenek, 
szakképzett előadókat hallgassanak, tőlük 
okosodjanak, mélyüljenek el jobban a ker-
tészkedés, szőlészet, gyümölcstermesztés, 
növényvédelem rejtelmeiben. Elsősorban an-

nak a produktumnak van becsülete, amit az 
ember saját maga állít elő, különösen igaz ez 
a zöldség és gyümölcs esetében. Így van ez a 
családi gazdaságokban, a ház körüli kertek-
ben, az önellátásban. Jó tudni, hogyan, mi-
lyen termesztési eljárás folyamán jut el bizo-
nyos élelmiszer az asztalunkra. 

Ma már mindenki tudja, hogy a házi 
kertekben előállított gyümölcs, zöldség bel-
tartalmát, ízét, zamatát a tömeggyártásban 
előállított „nagyipari” termékekkel össze sem 
lehet hasonlítani. Szívesen tevékenykedünk, 
dolgozunk a kertjeinkben s aztán szívesen di-
csekszünk, mutatjuk meg kertünket, termel-
vényeinket. Nem titkolózunk, sokkal inkább 
az a célunk, hogy átadjuk a jó tapasztalatain-
kat, jól bevált termesztési eljárásokat, a leg-
újabb fajtáinkat, azaz tanuljunk egymástól, és 
segítsük egymást. Mint ahogyan a Kertbarát 
Kör névadója a Kossuth díjas Somogyi Imre 
is gazdasági szakemberként, szervező, nép-
művelő, szakíróként is a magyar parasztság 
szellemi és anyagi jólétének előmozdításán 
fáradozott.

Skultéty Sándor igazgató úr, a Kertba-

rát Kör ötletgazdája és pártfogója is nagyon 
szívén viselte az abonyi emberek szellemisé-
gének és gazdasági ismeretinek gyarapítását, 
a hasonló érdeklődésű embereknek biztosí-
totta a közösségük működésének feltételeit. 
A Kertbarát Kör első elnöke Huszár Albert 
tanár úr volt, aki a Radák úti iskola gyakor-
lati kertjében az iskola tanulóival mintagaz-
daságot hozott létre. Ez a gyakorlati kert 
adott helyet a Kertbarát a Kör szakmai be-
mutatóiknak, a fajták ismertetésének, a csa-
ládias hangulatú szalonnasütéseknek. Huszár 
Albert tanár úr 1993-ban halt meg. Tisztelet-
tel emlékszünk rá.

A Kertbarát Kör tagja közül 1994-re kilen-
cen végleg eltávoztak. 1994-ig 15 borverseny 
volt a tagok borainak értékelésére. A zsűrizés 
feladatát hozzáértő szakemberek végezték. 
Már akkor is olyan borok voltak a verse-
nyekben, amelyek bárhol megállták volna a 
helyüket. 

A Kertbarát Kör az 1994-es 20. jubileumi 
éve után is folytatódott a helyi borok ver-
senyeztetésének szép hagyománya. Így eb-
ben az évben is megrendeztük immár a 33. 
borversenyt. Évről évre újabb és újabb sző-
lőfajták és borok jelentek meg. Az új szőlő-
fajták egyre kiszorították az ezerjó, kövidin-
ka,  pirosszlanka, kadarka, és az úgynevezett 
„direkt termő” szőlőket. Ma igen közked-
veltek a Chardonai (sardoné), Bianca, Néró, 
Pölöskei muskotály, Eszter, Teréz, és az egyre 
népszerűbb Cserszegi fűszeres. Ezek azért 
kedveltek, mert  rezisztensek, (peronoszpóra, 
lisztharmat, és más betegségekkel szemben 
ellenálló) fagyot, szárazságot tűrő fajták. 

A borok bírálatát az utóbbi években 
szakképzett borászok végezték. Pálinkás 
Miklós, és Rieger Ármin mellett Gönczöl 
Ilona és  Kudor  Jenő kertbarátok alkották 
a bíráló bizottságot. A 2012-es borverse-
nyen újfehérbor, ófehérbor és vörösbor kate-
góriában osztottak díjakat. Ami az idén rend-
hagyó volt, kiegészült a borverseny pogácsa-
sütő és bordal énekversennyel. A benevezett 
borok és pogácsák a családok ízlésvilágát 
tükrözték, és nagyban hozzájárultak a jó han-
gulathoz. A jókedvű és jó hangú kertbarátok-
ból a késő éjszakába nyúlóan sem fogyott ki 
a nóta. A Mészáros Vendéglő, az INNOVEN 
KFT, és Mádi Zsolt (SINGENTA) voltak az 
elsőszámú anyagi támogatói a borverseny-
nek, és a versenyre nevező családok apraja, 
nagyja kivette részét a munkából.

Ezt a beszámolót készítette Király Béla 
kertbarát 2012. május 15-én.

Forrás:
www.kettorony.hu

Kertbarát Kör
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A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, 
AMI és  a Bihari János Zeneiskola AMI által 
2012. március 24-én közösen szervezett jóté-
konysági bál bevétele a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskolának 355.355 Ft-ot, a Bihari 
János Zeneiskolának 174.210 Ft-ot eredmé-
nyezett. A fenti összeget mindkét intézmény 
a tehetséges tanulók jutalmazására és a jubi-
leumi évforduló rendezvényeire használja fel. 

Ezúton szeretnénk megköszönni azt a tá-
mogató segítséget, amit az alant felsorolt 
vállalkozók és magánszemélyek nyújtottak a 
rendezvény sikerességéért.

Özv. Abonyi Magyar Imréné, TIMATI 
Kft., AMARETTO, BUDMIL Bolt – Szabó 
Éva, Ajándékbolt és Lottózó Gémesi László, 
Bajári Mónika, ABOPOL Kft., Bán Imre, 

EB – ELEDEL Bolt, Borsányi János, Pin-
tér és Tsa Ceglédi u. , Dudás László, MUTI-
FOR Kft., Szikszayné Marika, Sport – Divat 
Kopjás Mihályné, Kovács Józsefné, Állatele-
del és Horgászcikk Gaál M. u. , Méri Irén, 
GEDI-PRESS Reklám és Dekorstúdió, Ki-
szely Rita, Kazinczy Andorné cukrászmester, 
Szijártó Mihályné, FABÁR Büfé, Kunfalvi 
Lászlóné, Turis ruha Szolnoki u. , Kiszely Mi-
hály, Marika Virágüzlet Szolnoki u., Csernus 

Szakmai konferenciát rendezett május 
2-án a Montágh Imre Általános Iskola, 
Óvoda és Egységes Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézmény vezetése. A konferencia 
kettős célt szolgált: egyrészt beszámolni az 
intézmény eltelt évéről másrészt konzultál-
ni a lehetséges jövőről.

A konferenciára elsősorban a szakmát és 
a fenntartót várták, de bárki betérhetett, 
akit érdekelt a munkájuk.

Nagy Andrea, igazgatónő nyitásként fel-
elevenítette a sajátos nevelési igényű oktatás 
kialakulásának történetét, majd a számok 
tükrében bemutatta, milyen munkát vé-
geztek ebben a tanévben. 71 gyermek tanul 
az intézményben, az oviba 14 fő jár, illetve 
kistérségi szinten 320 gyermeket látnak el 
folyamatosan. A 15 pedagógus különbö-
ző intézményekben, telephelyeken látja el 
munkáját.

Ezek után a köznevelési törvény volt a 
téma, hiszen mint minden területen, az 

A Babára hangolva Egyesület szervezésé-
ben került megrendezésre Abonyban a Szü-
letés hete. Az egyesület a rendezvénysorozat 
részeként több kulturális és szakmai progra-
mot tartott kismamák, anyukák és családok 
részére, melyet nagyszabású családi nappal 
zártak.

A Születés Hete az évnek az a kiemelt 
hete, amikor a családalapítással kapcsolatos 
fontos információk egy egységes arculattal 
rendelkező országos rendezvénysorozat ke-
retében koncentráltan érhetők el az érdek-
lődők számára. Összefognak azok a szakem-
berek, akik az év többi hetében egyenként 
dolgoznak azon, hogy a családok tagjai meg-
találják azokat az információkat és alternatí-
vákat, melyek ismeretében kiválaszthatják a 
számukra megfelelő irányt. Ennek jegyében 
telt május második hete Abonyban is.

Telek Mónika, a Babára Hangolva Egye-
sület vezetője elmondta, hogy  10 éve van 
ez a rendezvénysorozat országos szinten, ők 
azonban első alkalommal rendezik meg. 
Több előadást tartottak a szüléssel, szüle-
téssel kapcsolatban, volt kultúrtörténeti elő-
adás, rendeztek homeopátiával kapcsolatos 
rendezvényt és beszélgettek a gimnázium 
tanulóival a nővé válásról.

A Születés Hete célja, hogy a várandós-
sággal, szüléssel, szoptatással, gyermekne-
veléssel kapcsolatban korszerű és hiteles 
információk mindenki számára elérhetőek 
legyenek és segítsenek a családoknak, a le-
endő kismamáknak a legmegfelelőbb egyéni 
döntés meghozatalában. 

A programot családi nap zárta a város fő-
terén. A résztvevőket a Gyöngyszemek Óvo-
da Méhecske csoportja köszöntötte. 

A rendezvénysorozat részeként Tesóval 
az élet címmel rajzpályázatot hirdettek, 
melyre 52 pályamunka érkezett. A rajzokat 
a könyvtár előterében állították ki. Ennek 
eredményhirdetését szintén a családi napon 
tartották. 

A 4-6 évesek közül Antal Fruzsina lett a 
győztes. A 7-8 évesek korcsoportban Szabó 
Lídia Borbála rajza bizonyult a legjobbnak. 
A 9-10 évesek között Donkó Csenge nyert.

Az eredményhirdetést követően a gyerme-
keket kézműves foglalkozások, gyermekjáté-
kok várták a város főterén, a színpadon este 
7-ig egymást váltották a fellépők, szórakoz-
tatva a közönséget: így hallhattuk a Nosz-
talgiakórust, Kovács Andort, Dudinszky 
Györgyöt és az Ex Anno együttest. Akinek 
kedve volt táncra is perdülhetett.

Forrás: JTTv
Képek a 12. oldalon.

Gábor, LETEKA Bt., Szeles Péter, JULIUS 
DESING Reklám és Dekorstúdió, Mónika 
Virágbolt, KORMOS Optika, Donkó Ká-
roly, MUCSI – FA Ker. Kft., TAVERNA, 
Mezőgazdasági és Horgászbolt, Tarkó Sándor, 
BA – PC 2003 Bt., Viktória Ékszerüzlet, Mé-
száros Vendéglő, FOCUS Optika, FERRUM 
Vas- Műszaki Üzlet, Palásti József, Diós Já-
nos, Budavári Ádám, Rozsdás Kft., Rácz Pa-
pír és Írószerbolt, BAU-TRANS 2000 Kft. 
Cegléd, Pethő Anna, Csontos Patika, Bihari 
János Zeneiskola AMI, Kossuth Étterem és 
Cukrászda, Szabadosné Polyák Magdolna, 
Karakter Kft. , Csúti Gyula, Vénusz Szép-
ségszalon, Szolnoki úti Gyógyszertár, Kehely 
Cukrászda, Bolha piac – Majercsikné, Major-
né Mocsári Piroska, Csizmadia Réka, Bakos 
Attila, Kovácsné Czingili Ágnes, VANDA 
Játékbolt, Nagy Gyula – fazekas, PURINA 
Tápbolt, Györgyehús – S. Tóth Gábor, Suli 
Büfé

1.a, 1.b, 1.ba, 1.z,2.b, 2.d, 2.m, 2.z, 3.b, 
3.ba, 3.z, 4.a, 4.ba, 4.d, 4.z, 5.a, 5.b, 5.z, 6.b, 
6.d6.m, 6.z, 7.b, 7.z, 8.b, 8.z osztályok,

KYANI  EUROPA
Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester 

Parti Mihály alpolgármester

Szakmai Nap a Montághban
oktatásban is folyamatos átalakulás zajlik. 
Bár konkrétumokról nem tudtak beszélni, 
a jelenlévők megvitatták, milyen lehetséges 
jövőképe van Abonyban a sajátos nevelési 
igényű gyermekek foglalkoztatásának.

Feszültséggel terhes az év, pontosan azért, 
mert ez már a sokadik év, amit úgy kezdünk, 
hogy nem tudjuk mi vár ránk. Mindig az az 
év a biztos, amiben benne vagyunk, ez most 
is így van. Azért is van több résztvevő a kon-
ferencián, mert mindenkit érdekel, hogy mi 
várható. Ugyanis a sajátos nevelési igényű 
gyerekek ellátása elég problémás, de nem 
tudunk semmi biztosat mondani, sajnos. – 
nyilatkozta Nagy Andrea a JTTv-nek.

Elmondta még, hogy a köznevelésről szó-
ló törvény kész, de végrehajtási rendeletek 
még nincsenek, úgyhogy arra számítanak, 
hogy a következő tanév során vezetik be a 
törvénybeli változásokat.

Forrás: JTTv

Helyesbítés
Az Abonyi Napló 2012. áprilisi számában a képeken felcserélődtek a feliratok. 

Polyák Attila a 20. oldalon lévő képeket készítette, amelyiken a neve szerepel azokat nem. 
A tévedésért elnézést kérünk. 

Szerkesztőség

Köszönet
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Értesítjük Kedves Olvasóinkat, hogy a 
könyvtár 2012. június 25-től július 23-ig

állományellenőrzés miatt
zárva tart. Nyitás: július 24-én.

Közöljük továbbá, hogy az Abonyi Napló 
következő száma összevont szám lesz és

várhatóan július végén jelenik meg.
Köszönjük megértésüket!

Az emberek többsége mikor a pszichiátria 
szót meglátja, meghallja, megijed, meghátrál. 
Valószínűleg félnek ettől a szótól és annak 
jelentésétől. A híradások nap mint nap azzal 
vannak tele, hogy „Ámokfutó lövöldözött az 
Egyetemen”, „Leszúrta négy családtagját”, 
„Brutálisan megverte feleségét”, „Megszülte 
majd zsákba tette gyermekét” és ehhez ha-
sonlók, amiknek a többségéhez (manapság 
egyre többször) hozzáteszik „nem volt be-
számítható”, „elmeorvosi vizsgálat alá vetet-
ték”, „Börtön helyett a Pszichiátriára szállí-
tották”, „nem volt tudatánál”, „kezelték” és 
még sorolhatnánk. Pedig ez csak a véglet, a 
jéghegy csúcsa. Valószínűleg emiatt félnek az 
emberek és sajnos valljuk be, megbélyegzik 
a pszichiátriai betegeket. Azonban az is elő-
fordulhat, hogy akiről nem is gondolnánk, 
őt is kezelik. Nem mindenkiről lehet első rá-
nézésre megállapítani. Sőt. Ha beszélgetünk 
vele, akkor sem biztos, hogy kiderül. Volt 
szerencsém megtapasztalni, hogy ugyan van 
diagnózisa, és 8-9 féle gyógyszert szed a be-
tegségére, mégis elfogadja, együtt él vele, és 
irigylésre méltó az életfelfogása. Sok „egészsé-
ges” ember megirigyelné. Nem adta fel, küz-
dött az álmaiért, nem fogadta el az állapotát, 
nem süllyedt bele, hanem tenni akart és tett 
is. Megvalósította az elképzeléseit, amik egy 
„átlagos” embernek is nagy kihívások. Ő úgy 
döntött, elfogadja, hogy beteg, együtt él vele, 
de ettől függetlenül nem mond le az álmai-
ról. Szándékosan tetten idézőjelbe az egészsé-
ges és átlagos szavakat. Mai világunkban kire 
mondjuk, hogy egészséges? Ki az átlagos? 
Normális? 

Skizofrénia, deluzív zavar, bipoláris affek-
tív zavar, depresszió, szorongás. Igen, ijesztő 

„Falak helyett hidak!” -  Közösségi pszichiátriai ellátás
szavak. És igen, vannak olyanok, akik sajnos 
annyira betegek, hogy már csak csekély esé-
lyük van a teljes értékű életre. De nagyon 
sokan vannak, akik megfelelő gyógyszeres 
kezelés, odafigyelés és megértés segítségével 
képesek a teljes életre. A szomorú az egész-
ben, hogy talán bárki bármikor megbeteged-
het. Persze nem olyan, mint a megfázás. Nem 
múlik el. Örökölhető is a hajlam. Sajnos egy 
trauma, haláleset, válás, munkahely elvesz-
tése bármikor előhozhatja, kisebb vagy akár 
nagymértékben is a tüneteket.

Depresszió. Népszerű kifejezés. Vannak, 
akik csak „hisztinek” hívják. Pedig egy igen 
elterjedt társadalmi betegség. Persze min-
denkivel előfordul, hogy pár napig maga 
alatt van, kedvetlen, nem akar emberek közé 
menni és halogatja a teendőit. Ez teljesen 
normális. Azonban vannak olyanok, akiknél 
nem pár napról van szó. Tudja, hogy meg 
kell csinálnia, de képtelen rá. „Nincs aka-
ratereje”. Furcsán hangzik, egy „egészséges” 
embernek szinte elképzelhetetlen. A testi tü-
netekről nem is beszélve. Fáradtság, levertség, 
indokolatlan sírás, érzékenység, nyomottság, 
verejtékezés, álmatlanság. Szorongás esetén a 
folyamatos félelemérzet, szorító érzés a mell-
kasban, gombóc a torokban és még számos 
más.

Skizofréniánál még komplexebb a történet. 
„Követnek, más is hallotta vagy látta, tény-
leg mindenki utál, mindenki az ellenségem, 
tényleg olyan nagy probléma, mint ahogy 
azt én látom?” Nagyon sokszor súrolják a 
tévképzetek a racionalitás és az irracionalitás 
közti határvonalat.  

Összességében a pszichiátriai betegek 
köztünk élnek, a szomszédunk, a boltban 

az eladó, a postás, vagy akár a gyermekünk, 
olyanok, akikről tudjuk és olyanok, akikről 
nem is gondolnánk. A lényeg, hogy ők is em-
berek. Mi a közösségi pszichiátriai ellátásban 
arra törekszünk, hogy ők a lehető legnagyobb 
mértékben képesek legyenek újra teljes éle-
tet élni. Meghallgatjuk őket, ugyanis nekik 
a legnagyobb része magányos, segítjük őket 
a mindennapi ügyintézésben, a különböző 
hivatalos szervekkel való kapcsolattartásban, 
munkához való hozzájutásban. Tanácsot 
adunk, segítünk a különböző egészségügyi, 
szociális és gyermekvédelmi ellátások igény-
bevételében. Készségfejlesztést végzünk, 
melyben a már meglévő képességeiket, vagy 
új képességeket próbálunk fejleszteni. Példá-
ul útbaigazítás kérése. Furcsán hangzik, de 
vannak, akiknek ez hatalmas kihívást jelent. 
Csoportfoglalkozásokat tartunk, ahol a bete-
gek betegtársaikkal tudnak beszélgetni, meg-
osztani egymással élményeiket, tapasztalásai-
kat, tanácsot tudnak egymásnak adni. 

Ha úgy érzi, szüksége van Önnek, család-
tagjának vagy akár ismerősének szolgáltatá-
sunkra, keressen bennünket személyesen az 
alábbi címen, vagy hívjon minket!

Humán Szolgáltató Központ - Közösségi 
Pszichiátriai ellátás

2740 Abony, Köztársaság út 2. 
06-70/386-7048
06-53/360-238
Gulyás Nóra – Közösségi koordinátor
Krupincza Renáta – Közösségi gondozó
Vilmányi Klára – Közösségi gondozó

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
az Abonyi Zsinagóga tetőszerkezete felújítás-
ra került. A felújítási munkálatokat a Generál 
Kontakt Bt. végezte társadalmi munkában. 

A felújítás során a szükséges mértékben 
cserélték, valamint megerősítették a tetőszer-
kezet gerendáit, cserépléceit. 

A felújítás fedezete felerészben saját forrás, 
másik része a Nemzeti Kulturális Alap Mű-
emléki és Régészeti Szakmai Kollégiuma által 
megítélt 5.000.000,- Ft., illetve a Várépítő 
pályázaton elnyert 1.210.526,- Ft., A felújí-
tással megszűnt az életveszélyes állapot.

Az Abonyi Zsinagógáért Alapítvány várja a 
Tisztelt Lakosság felajánlását, a személyi jöve-
delemadó 1%-a formájában is.

Zsinagóga tetőszerkezet-felújítása Felhívás
Adószám: 18719136-2-13 

Számlaszám: CIB BANK 10700309-
66227113-51100005
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Nagy meglepetés és egyben megtisztelés ért 
bennünket, amikor a Budaörsön megrende-
zett verseny után egy héttel telefonon felhív-
tak az országos verseny szervezői. Mint meg-
tudtuk, a megyei versenyen első helyezettként 
kihirdetett fóti versenyző visszalépett, így Pest 
megyét (az akkor mindössze 20 másodperccel 
lemaradva II. helyen végzett) Gulyás László 
képviselheti a legjobbak döntőjén, Szeghal-
mon, 2012. május 18-20. között.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által 
meghirdetett 7. osztályosok közlekedésre ne-
velési versenyének országos döntőjén 8 féle 
elméleti és 3 féle gyakorlati feladat várt a 20 
versenyzőre.

Tesztlapon mérték a tudást: 
- kerékpártörténet 

- a kerékpárt hajtó ember (egészségügyi ism.) 
- kerékpár szerelés szerszámai 

- a kerékpár szerkezete 
- közúti jelzőtáblák 

A legügyesebb hetedikes!

2009 óta negyedszer adott otthont a 
Zsolt Nándor Zeneiskola a szolfézs- és 
hangjegykártya versenynek. 

Esztergom városa is híres zeneszerete-
téről, így a magas színvonalú, nagy szak-
mai igényességgel megrendezett találko-
zó a vendéglátók emberszerető fogadta-
tásával találkozott.

A versenyre 10 órától került sor, ami-
kor is a megjelenteket az intézmény igaz-
gatója Vávardyné Pásztor Ágnes köszön-
tötte. 

A versenyre 7 zeneiskola 34 növendék-
kel nevezett. A megmérettetés 2 korcso-
portban zajlott, melyben volt elméleti és 
gyakorlati feladat is. A versenyen nyu-
godt körülmények között mutathatták 
meg a versenyzők tudásukat. 

A zsűri értékelte a felkészültséggel járó 
munkát, az igyekezetet és a lelkesedést is, 
ami meghozta gyümölcsét. A nap izgal-
makkal teli jó hangulatú, barátságos ze-
nei fesztivállá teljesedett ki, amelyhez a 
szép tavaszi idő is hozzájárult. 

Az első korcsoportban az alábbi ered-
mények születtek: 

I.	 Naményi Viktória Veszprém
II.	 Gál Sára Veszprém 
III.	 Imre Angéla Esztergom
A 2. korcsoport növendékei a magyar 

és a nemzetközi zeneszerzőkről, hangje-
gyekről és a zenei művekről szóló ismere-
teikről adtak számot. 

Eredményeik: 
Harmat Domokos Veszprém

Robotka Bertalan  Esztergom 
Bögi Nóra Esztergom

Aranydíjas lett az abonyi Bartúcz 
Kristóf

Ezüst díjas lett: 
Petrezselyem Eszter Abony

Módos Nikolett Abony 
Urbán Dávid Abony 

Bronz díjas lett:
Urbán Boglárka Abony 
Polónyi Levente Abony
Koncsik Tibor Abony 
Vincze Tibor Abony 

Fekete Bálint Taksony 
Veres Péter Budapest 

Gratulálunk az eredményekhez.
Fehérné Juhász Anna

Ismét vetélkedtek 
zeneiskolásaink...
IV. Országos Hangjegykártya 
Verseny - Esztergom május 12.

Május 12-én, szombaton a Pingvines 
Óvodában, a Szülői Szervezet rendezésében 
tartották meg a Pingvin Partyt. A jó 
hangulatot még az időjárás sem tudta tönkre 
tenni - a fényképező is kapott pár esőcseppet 
-, így a sok-sok zene és tánc mellett Kovács 
Andor, majd a hastáncosok szórakoztatták 

- jelzőlámpák 
- forgalmi szituációk 

- kerékpáros közlekedési ismeretek témakör-
ben.

 
A közel 200 kérdésre mindössze 2-szer 60 

perc ált rendelkezésre. 
A gyakorlati feladatok: 

- kerékpár-alkatrész felismerés 
- hibaelhárítás 

- kerékpáros ügyességi feladatok
Laci az összegyűjtött 1809 pontjával ös�-

szesítésben a 9. helyen végzett. Hibátlan 
gyakorlati teljesítményével azonban ő bizo-
nyult a legjobbnak és különdíjban részesült. 
Az ügyességi pályán még a pontozóbíróktól 
is vastapsot kapott. (0 hiba, legrövidebb idő) 
Gratulálunk! Csak így tovább Egerben, a 
Kerékpáros Iskola Kupa országos döntőjé-
ben is!

Pintér János

a rendezvény résztvevőit. Természetesen 
a tombola sem maradhatott el, melynek 
nyeremény tárgyait számos magánszemély és 
vállalkozás ajánlotta fel. Az est tiszta bevételét 
a szervezők szándéka szerint a központi óvoda 
részére játékok vásárlására fordítják.

Temesközy Tamás

pingvin parti
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A Gerje alkotókör egy civil szervezet, 
amely 2009-ben alakult meg azzal a céllal, 
hogy összefogja Dél-Pest megye tizenöt tele-
pülésének hivatásos művészeit és műkedvelő 
alkotóit. Rajzköröket, művészeti kurzusokat, 
alkotótáborokat és kiállításokat szervezz és 
így a nagyközönséggel is megismerteti az al-
kotókör tagjainak munkáit. 

A megalakulásuk óta eltelt közel három év 
alatt Művészbarátság címmel megrendezett 
vándorkiállításaikkal végigjárták a térség va-
lamennyi települését. Abony a tizenötödik, 
az utolsó állomás e sorban.  Ünnep és vis�-
szatekintés, egy fejezet lezárása is ez a kiállítás 
az alkotókör életében, hiszen most úgy érez-
hetik, teljesítettek egy komoly célkitűzést, 
bemutatkoztak minden alkotó lakóhelyén. 
Egyesületként, ahogyan terveik szerint majd 
tovább működnek, még nagyobb álmokat 
szövögethetnek.

Ez a vándorkiállítás kissé eltér a szó hagyo-
mányos értelemben vett jelentésétől, hiszen 
az itt bemutatott anyag még másutt így nem 
szerepelt. Minden egyes tárlaton új és új ös�-
szetételű társaság állít ki. Bajor Imre, a Gerje 
alkotókör elnöke elmondta, hogy a szervezet-
nek kifejezetten célja, hogy egy-egy települé-
sen minél több tagjuk legyen, és tagjaik saját 
településükön helyben működve kis sejtek-
ként vagy kovászként működjenek, alkossa-
nak és találjanak rá tehetséges, a művészetek 
felé nyitott alkotókra.

Közös tárlataikon ezért bárki kiállíthat 
legalább egy munkát. Így gyarapodik folya-
matosan új tagokkal az alkotókör. Egyben 
lehetőség nyílik arra is, hogy az új tagok egy-
egy jól sikerült alkotásukat a nagyközönség 
elé tárják, és akár több évtizedes tapasztalattal 
rendelkező, hivatásos művészekkel együtt ál-
lítsanak ki. Ezáltal szakmailag fejlődhetnek, 
új látásmódokat ismerhetnek meg, és nem 
utolsó sorban barátságokat köthetnek hason-
ló gondolkodású alkotókkal. 

Mindabból, amit róluk megtudtam, úgy 
gondolom, hogy a Gerje alkotókör nagyon 
demokratikus közösség. Egymást támogat-
ják, segítik, de nem mondanak kritikát alko-
tótársaikról. A kiállítás szervezője, Bajor Imre 
különösen fontosnak tartja a folyamatos mű-
vészi fejlődést, szakmai tökéletesedést, ezért 
minden egyes tárlaton egy elismert, hivatásos 
művészt kér fel arra, hogy kiválogassa és szak-
mailag értékelje a kiállítandó alkotásokat. 
Ez alkalommal Verebes György, a Szolnoki 
művésztelep művészeti vezetője vállalta ezt 
a feladatot. Ő, mint a művésztelep vezetője 
az alkotói folyamat során is átadja tudását az 
alkotókör tagjainak, de most e kiállítás alkal-

A Gerje alkotókör kiállítása az Abonyi Lajos Falumúzeumban
mával is bizonyára sok hasznos tanáccsal se-
gítette az alkotókat. Az alkotók számára tehát 
ünnep ez a nap, és jó alkalom a találkozásra, 
művészeti előrelépésre.

Aki meglátogatta a kiállítást, az az alábbi 
művészek alkotásait láthatta: 	

Bajor Imre Cegléd, Bánhegyi László Jász-
karajenő, Blaskó Sándort Abony, Bogyai 
Katalin Ceglédbercel, Csernus Lajos Ceg-
léd, Dudás Sándor Újszilvás, Gérné Mezősi 
Aranka Albertirsa, Heiling György Abony, 
Péter Szidónia Tápiószőlős, Ríznerné Gás-
pár Erikát Abony, Rédei Sándor Újszilvás, 
Szalisznyó Brigitta Újszilvás, Szegedi Gergő 
Tápiószőlős, Szeidl Andrea Ceglédbercel, 
Tímár Ibolya Albertirsa, Török Tamás Nagy-
kőrös, Urbánné Fajka Ibolya  Törtel, Zilahy 
Dávid  Kocsér

Tizennyolc alkotó. Van köztük szobrász, 
festő, grafikus, művésztanár és autodidakta 
alkotó. Lehetetlen mindegyiküket külön-kü-
lön jellemezni, de még kiállított munkáikról 
sem mondhatok elemzést. Más-más mű-
fajban alkotnak, más-más témát, más-más 
módon dolgoznak fel. Mégis minden alkotás 
szép. Szép valamilyen módon, szép valaki 
számára. Mindegyik alkotás más-más módon 
szép. Mi az, az összekötő kapocs, ami őket 
mégis összekapcsolja, azon túl, hogy mind-
egyikük a Gerje alkotókör tagjaként állította 
ki alkotását? 

Legfőbb közös vonásuk, összekötő kapcsuk 
az, hogy mindegyikük találkozott a SZÉP-
SÉGGEL, a csupa nagybetűs szépséggel, az 
önmagában való szépséggel, ami, örökké lé-
tező, nem születik és nem pusztul el, minden 
szépség forrása. Ez az, ami mindannyiukat 
megragadta és alkotásra bírta. Ez az, amit 
mindannyian szeretnének másoknak is meg-
mutatni. A művészetnek akkor van valóban 
értéke, ha az önmagában való szépséghez 
vezet el minket. A görög filozófus Platón a 
Lakoma című dialógusában fogalmazza meg 
ezt az alapvetést. „Amiért érdemes élni, az 
mindenesetre ez: szemlélni a szépséget önma-
gában.” Mondja Platón. A Gerje alkotókör 
tagjai bizonyára egyetértenek ezzel, hiszen 
bár a mindennapi életben a legkülönfélébb 
területeken tevékenykednek, az alkotás te-
szi teljessé az életüket. Kívánom, hogy az itt 
megjelent alkotókat az alkotás folyamata, 
vendégeiket pedig az alkotások szemlélése ve-
zesse el a legfőbb szépség szemlélésére. Ezzel 
a kiállítást megnyitom.

Vágó Katalin 
művészettörténész 

/A beszéd elhangzott a kiállítás megnyitón./
Képek a 12. oldalon.

A sokak által kedvelt és igénybe vett 
Balatonszárszói Ifjúsági 
Tábor az IRMÁK UTILIS Nonprofit 
Kft. üzemeltetésében 2012. június 4-től újra 
megnyitja kapuit az üdülni, táborozni vágyók 
előtt. Ifjúsági szálláshelyünk kiváló helyszínt 
biztosít osztálykirándulások, gólyatáborok, 
kis- és nagy létszámú csoportok, elsősorban 
gyermekek, de családok kikapcsolódására, 
pihenésére is a Balaton déli partján. A 2012. 
évi szezonban június 4-től szeptember 2-ig 
tizenhárom egyhetes turnusban (hétfői 
érkezéssel, vasárnapi távozással) fogadjuk 
vendégeinket.

A tábor üzemeltetésével kapcsolatos célunk, 
hogy kedvezményes árainkkal minél szélesebb 
körben tudjunk biztosítani pár napos 
kikapcsolódási lehetőséget, azzal együtt, 
hogy minden korosztály számára megfelelőek 
legyenek a tábor nyújtotta szolgáltatások. 
Terveink szerint, a tulajdonos önkormányzatok 
jóváhagyása esetén pályázati forrásból a 
közeljövőben további beruházások fognak 
megvalósulni, melynek eredményeképpen 
hosszú évtizedeken keresztül magas 
színvonalon működő ifjúsági táborban várjuk 
majd a pihenni, kikapcsolódni vágyókat. 

A több mint 5  000 m2-en elterülő, a 
táborozók igényeinek megfelelően berendezett 
balatonszárszói üdülő a Balaton partjától 
mintegy 50 méterre épült, saját stranddal, 
nagyméretű közös helyiséggel, sportpályával 
rendelkezik. Az elhelyezés 4-14 fős faházakban 
történik. Az üdülő a városközponttól néhány 
perces séta távolságra helyezkedik el. 

A táborban elérhető szolgáltatások kialakítása 
és bővítése során maximálisan figyelembe 
vettük táborhasználóink igényeit: számos 
sporteszköz, játékok, illetve ping-pong 
asztalok állnak rendelkezésre, és hamarosan 
a tollaslabda és csocsó igénybevételének 
lehetősége is adott lesz a táborozók részére. 
A táborozó gyermekek, fiatalok részére igény 
szerint adott minden lehetőség sportvetélkedők 
és ügyességi sorversenyek megrendezésére, 
a gasztronómiát kedvelő vendégeink részére 
pedig a bográcsolás, nyársalás, illetve házi 
főzőverseny megrendezése is megvalósítható.
A sportpálya kézilabdázásra, kosárlabdázásra 
és focizásra ad lehetőséget.
A táborhoz tartozó partszakasz tökéletes 
helyszínt biztosít az elmaradhatatlan Balaton 
parti strandolásnak, kikapcsolódásnak.
A táborhasználat díja napi négyszeri étkezést is 
magában foglal.

Kedvező árakkal, rendezett környezettel, saját 
konyhánkon készített ízletes ételekkel várjuk 
a szálláshelyre látogatóinkat. Bízunk benne, 
hogy Önt is hamarosan új vagy visszatérő 
vendégeink között üdvözölhetjük.

További információ, jelentkezés:
Tel: 06-30/400-6231
E-mail: jaszberenyitamas@irmak.hu

Balatonszárszó
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A Gyöngyszemek óvodájának Napraforgó 
csoportja idén az Abonyi Állat- és Szabadidő 
Parkot választotta kirándulási úti célul. Idén 
utoljára voltak így együtt a gyerekek, szülők, 
óvó nénik és a daduska. A csoport gyermeke-
inek többsége, velük az én pici fiam is, jövőre 
már az iskolapadot koptatja. 

Feledhetetlen nap a Parkban

Szeretettel köszöntjük Szabó Andrásné 
Rózsikát nyugdíjba vonulása alkalmából. 
Szívvel-lélekkel dolgozott sok-sok éven át 
értünk betegekért. Fiatal lány volt, amikor 
elhatározta, hogy nővérképző iskolába megy. 
Abonyban dr. Szabó Sándor körzeti orvosnál 
kezdett asszisztensként dolgozni. Évekig járta 
napsütésben, esőben, hóban, sárban, fagyban 
a bel- és külterületeket. Mosolyát, kedvessé-
gét mindig magával vitte, soha nem látszott 
fáradtnak. 

Később, dr. Gyuris Mária Valéria belgyó-
gyász háziorvosnál dolgozott, innen ment 
nyugdíjba. 

Ebben a körzetben is gyorsan megszeret-
ték, mert az emberek iránti szeretete szívből 
jövő volt és az még a mai napig is. 

Mindig, mindenkihez volt és van néhány 
jó szava és egy kedves mosolya. 

Isten éltessen Rózsika még nagyon sokáig, 
erőben, egészségben, boldogságban a csalá-
doddal együtt. 

A volt betegeid

A kistigrisek április 10-én születtek 
Németországban, Hamburg mellett 
egy állatkertben. Sajnos az anyukájuk 
nem akarta táplálni, nevelni őket, ezért 
az abonyi állatkertnek ajánlották fel a 
lehetőséget felnevelésükre. Ez nagyon nagy 
megtiszteltetés számukra, hiszen biztos lett 
volna jelentkező más is felnevelésükre. 
A „picinyeket” először május 12-én és 13-án 
láthatták az odalátogatók.
Nagyon barátságosak, szépek. Május 19-
től minden nap 11 és 15 órakor lehet majd 
találkozni velük. 
A gyerekek és felnőttek máris nagy 
izgalommal várják a találkozási alkalmakat, 
hiszen nem megszokott dolog, hogy 
nagyvadakat simogathatnak.
Többen vannak, akik az előző oroszlán és 
tigris „gyerekeket” is ismerősként üdvözlik. 

Ha időnk engedi, látogassunk el a parkba, 
köszöntsük városunk új sztárjait!

    Reggel kerékpárra pattant a kicsinek egy-
általán nem nevezhető csapat és a rendőrség 
felvezetése mellett, útlezárásokról is gondos-
kodva rejtekutakon közelítettük meg a célt.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a rendőr 
bácsiknak a segítséget, hiszen így valóban tel-
jes biztonságban kerékpározhattunk. A park-
ban egy órás légvárazás következett, móka a 
játszótéren. A nap fénypontja a kistigrisek si-
mogatása mellett az a játékos sorverseny volt, 
melyen kicsik és nagyok lelkesen versengtek. 

    Mennyei paprikás krumplit főztek a szü-
lők egy legalább 50 literes kondérban ebédre. 
A szervező szülők és az ovis dolgozók ismé-
telten remekeltek, tényleg felejthetetlenné 
varázsolva ezt a pár órát, mely szélsebesen el-
repült. Mondhatnám, de sajnos nem tudom 
már: „Jövőre Veletek ugyanitt!” Vagy mégis?

Minden résztvevő nevében szeretnénk 
megköszönni azt a lehetőséget a létesítmény 
vezetőinek, hogy a gyerekek belépőjegy meg-
fizetése nélkül, ingyenesen érkezhettek a 
parkba!

Forrás: www.miabonyunk.hu
Fotó: matek

Új sztárok vannak 
az Abonyi Állat és 

Szabadidő Parkban
Három aranyos szibériai 

tigriskölyökkel gyarapodott 
a vadaspark állománya

Köszönetnyilvánítás
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Minden évben szívesen látogatok el május-
ban a nyílt napra az abonyi Kazinczy Kúria 
épületébe, ahol ünnepség vár. 

Így volt ez 2012. május 12-én is az ÁPO-
LÓK NAPJA alkalmából is, amikor az Abo-
nyi Speciális Otthon 63 szakemberét és 120 
lakóját köszöntöttük.

Benke Zoltán igazgató úr és „csapata” nagy 
hivatástudattal látja el a napi gondozási, szo-
ciális és mentális feladatokat, melyek itt nem 
átlagosak. 

Ezt a munkát, illetve eredményét láthatták 
azok a családtagok, barátok és látogatók, akik 
elfogadták a meghívást és eljöttek. Még Üllő-
ről is érkeztek vendégek. 

Beszélgetések, együttnevetések, sírások és 
örömkönnyek között telt el ez a nap, de a 
zene és vidámság is jellemezte ezt a műem-
lékházban töltött napot. 

Ez a nap a Másság napja is, azoké az em-
bertársainké, akik kicsit másabbak, mint az 
egészséges emberek. Szívszorító látni szere-
tetéhségüket, ragaszkodásukat, és kedves ar-
cukat, melyből csillogó-síró szemekkel tekin-
tenek ránk. Állandó hangulatváltozásaikkal, 
betegségeikkel, emberi gyengeségeikkel kell 
őket elfogadnunk. Ez bizony gyakran nem 
könnyű feladat, főleg azoknak nem, akik sze-
rencsére még nem érintettek. Sokszor tapasz-
talható, hogy amint ők, vagy családtagjaik 
kerülnek ilyen helyzetbe, akkor megváltozik 
véleményük. 

Abony utcáin gyakran találkozunk az 
abonyi Speciális Otthon lakóival, akik ked-
vesen köszönnek, ismerősként üdvözölnek 
bennünket. Könyvtárba is járnak azok, akik 
mentálisan jobb állapotban vannak. 

Ezért hát a „megbélyegzés” helyett vizsgál-
juk meg önmagunkat, hogy vajon mi men�-
nyire vagyunk velük szemben elfogadóak. 

   Az igazgató úr tisztelettel megköszön-
te lelkes, szorgalmas, igyekvő munkatársai 
tevékeny munkáját. Egyben köszöntötte a 
Speciális Otthon a Többcélú Gazdasági Tár-
sulás Ceglédi tagjait, a Humán Szolgáltató, 
a Családsegítő Iroda munkatársait, valamint 
az Idősek Napközi Otthona abonyi ápolóit. 

Nyílt Nap az Abonyi Speciális Otthonban
Van az otthonnak egy alapítványa is, me-

lyet Tóth Ernő nyugdíjas testnevelő tanár ala-
pított és a „Méltóbb jövő Alapítvány” nevet 
viseli. Kérjük, hogy adójuk 1 %-os részével 
támogassák az itt folyó munkát. 

A köszöntőt követően Godó bohóc-bűvész 
– aki Esztergom városából érkezett- sok aján-
dékkal lepte meg a lakókat és vendégeket, 
hogy örömteli nappá változtassa a hétköznapi 
órákat és perceket...

Acsai Ferenc munkatárs, aki civilben a Bi-
hari Színkör tagja vezette a műsort, melyben 
rajta kívül Fejes István is énekelt és zongorá-
zott. Igazi buli hangulat alakult ki délre, ami-
kor már együtt énekeltünk a lakókkal. Ők is 
adtak elő produkciókat: énekeltek, táncoltak 
és verseket mondtak. Nemcsak az abonyi, 
hanem a ceglédi és nagykőrösi otthon lakói 
is adtak elő egy-egy rövid műsort, melynek 
nagy sikere volt. 

A Speciális Otthonban élők sportolhatnak, 
kézimunkázhatnak, irodalmi foglalkozáso-
kon is részt vehetnek, nagyon szeretik ezeket 
a délutánokat.

A délután jó hangulatban telt beszélgetés-
sel, sétával, nyársalással. 5 óra körül ért véget 
a nap.

A rendezvényt az alábbi vállalkozók 
támogatták:
Nagy Zsolt – Syngeta Kft, Kék Del-

fin Játékbolt – Abony, Retkes Sándorné – 

Tupperware, Méltóbb Jövőért Alapítvány- 
Abony,  Royal Matic, Kehely Cukrászda 
– Abony, Bugyi Sándor – Abony, Innoven 
Kft. – Abony, Fekete Tibor vállalkozó, Tesco 
– Abony, Magyar Élelmiszerbank Egyesület, 
Rácz Papír Írószer, Ráczné, Kossuth Ven-
déglő, Kossuth Pékség- Halasi Olivér, Szent 
Margit Gyógyertár, Altora Kft, Fehér And-
rás – Újszilvás, Újszászi Katalin – Álomvirág 
, Bene Lajos, Szabadosné Fekete Marianna, 
3 D 2001 Bt. Kék Láng Kft., Kovács Tibor 
vállalkozó, Purina Takarmány-Lőrinczy Mi-
hály, Bartúcz Piroska vállalkozó, Háry Sörö-
ző, Kazinczyné Mártika néni cukrászdája, Ta-
tár Kiss Krisztina vállalkozó, Criss-Cross Bt, 
Varga Beáta virágkertész, Amaretto cukrászda

Fehérné Juhász Anna – Korbély Csabáné
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Ballagásra gyülekeztek a Kinizsi gimnázi-
umban diákok, tanárok, szülők és rokonok.

Mindenki meghatottan figyeli a diákok lép-
teit, de a szülők különösen, hiszen emlékek 
hosszú sora tolul fel ilyenkor: az első lépések, 
már szalad, óvodai ballagás, az iskola első évei, 
már 8. osztályos, felvették..., és még sorolhat-
nánk hosszan az emlékeket, amíg egy gyermek 
idáig eljut. Mára már 18-19 évesek lettek és 
érettségi vizsgát tesznek. 

Mire idáig jutnak, már túl vannak egy na-
gyon fontos döntésen is, hogyan tovább...
Szembe találkoznak a nagyon kemény való-

Ballagtak a Kinizsi gimnáziumban...
sággal, az élettel, ahol – bár még segítenek a 
szülők -, nekik kell egyedül helytállni. 

Véget ért életük egyik legmeghatározóbb 
és legszebb időszaka, mely rengeteg élményt, 
tapasztalatot és tudást is jelentett a számukra. 
Eddig a napig a tanárok és szülők közösen óv-
ták, vigyázták lépteiket, döntéseiket, előreha-
ladásukat. 

Szerencsére az itt végzett diákok jó helyre 
kerültek. Megkaptak mindent, ami a boldog 
diákélethez szükséges: jó tanárokat, változatos 
diákéletet. Tapasztalhattuk, hogy a tanuláson 
kívül nagyon sok programon vettek részt, 
amely segítette felnőtté válásukat, például az 
Idősek Otthonában adott műsorok, és takarí-
tás, vagy az ünnepi alkalmakon való szereplés, 
a templomban adott hangversenyek és még 
hosszan sorolhatnám az általuk elvégzetteket. 
Mindez segítette és segíteni fogja a társada-
lomba való beilleszkedésüket, felelős, mások 
iránt érdeklődő emberekké teszi őket. 

A ballagás az idén is a hagyomány szerint 
zajlott. Herédi János igazgatóhelyettes köszön-
tője után megkezdődött a ballagási ünnepség 
Máté Péter énekes ma is aktuális dalára, „Most 
élsz most vigyázz, hogy jól csináld!”. 

Meghitt ünnepi percek következtek, ami-
kor a szalagot feltűzték a városi és intézményi 
zászlóra. 

Az iskolától Urbán Ella 13/A osztályos, a 
12-esek nevében pedig Lakatos Adrienn bú-
csúzott el. A ballagók osztályfőnökei: Dévainé 
Kazinczy Sára igazgató és Mészáros Bernadett 

Az abonyi Horgász Egyesület május 11-én 
családias hangulatú horgászversenyt rende-
zett Török Károly volt horgász egyesületi tag 
emlékére. Mintegy 50-en gyűltek össze, hogy 
megnyerjék a verseny vándorkupáját. 

Napsütéses idő várta az I. Török Károly 
Emlékverseny résztvevőit az abonyi horgász-
tó partján. A hagyományteremtő szándékkal 
megrendezett verseny igazából nem a versen-
gésről szólt, hanem a baráti együttlétről és az 
emlékezésről. 

Török Károly az egyesület vezetőségi tagja, 
az egyetlen abonyi horgászbolt tulajdonosa 
volt,  sokszor támogatta a gyerekeket, népsze-
rűsítette körükben a horgászatot, táborokra is 
sokszor ajánlott fel  pénzt, a tavak fejlesztésé-
re, eledelre, felszerelésekre is többször adako-
zott. A gyerekek nagyon-nagyon szerették. – 
mondta el az egyesület vezetője, Szabó Géza.

A verseny reggel 8-kor indult, a horgászok 
különféle csalikkal próbálkoztak. A verseny-
re nem volt nevezési díj, nem voltak szigorú 
szabályok, csak az általános előírások. Amíg a 
résztvevők igyekeztek minél több halat a ho-

magyartanár. A tanárok és diákok egymás mel-
letti látványa, a sokatmondó csend igen sokak 
szemébe könnyeket csalt. A búcsúzók kön�-
nyes tekintete a sok virág és ajándék mögött, 
egyszerre volt vidám és reménykedő. Sokan 
kaptak jutalmat a kiemelkedő tanulmányi és 
közösségi tevékenységeikért. Lőrinczy Fanni, 
Lakatos Fanni és Kolozsvári Krisztina jutalma 
oklevél, jutalomkönyv és virág volt.  

Oklevelet és virágot kapott: 
Nagy Krisztina, Skultéti Gyula, Tóth Barba-

ra, Tóth Csenge, Urbán Ella, Unger Petra, Vö-
rös Viktor, Kiss Viktória, Tóth István, Balogh 
Csilla, Bölcskei Molnár Zsófia, Kiszely Klau-
dia, Fábián Bernadett, Lőrinczy Zsófia, Ker-
tész Benjamin, Mészáros Vivien, Pásztor Péter, 
Petrányi Erika, angyal Dóra, Balogh Jennifer, 
Farkas Bianka, Hugyi Enikő, Mezei Adrienn, 
Raffai Vivien, Vikartóczky Tímea, Haraszti 
zsófia, Egedi Gábor, Majercsik Judit, Horváth 
Brigitta, Gida Krisztina, Szabó Szimonetta, 
Fehér Péter, Barna Dorina, Nagygyőr Mihály, 
Jáger Ádá, Sándor Ágota, Petrányi Adrienn, 
Veres Péter, Sárik Mihály, Szabó Tibor és Raf-
fai József. 

Hagyomány, hogy az iskolát munkájukkal 
segítő szülőket is megtisztelik egy-egy csokor 
virággal. 

Gratulálunk a diákoknak és jutalmazottak-
nak!

Fehérné Juhász Anna

„A szárny megnőtt, üresen áll a fészek,  
Csak álom volt a régi jó világ,  
És mint a fecske alkonyati szélnek,  
Ma szárnyat bontott egy sereg diák.”

/Wass Albert /

I. Török Károly Emlékverseny az abonyi Horgásztavon
rogra csalni, az egyesület vezetője – aki kiváló 
szakács hírében áll – ebédet főzött a résztve-
vőknek.

Délben indult a mérlegelés, a győztesek 
oklevelet és kupát kaptak.

A felnőttek közül 6,30 kg hallal Bálint 
Károly győzött. A gyerekek közül Krupincza 
Máté, az ifi kategóriában Gulyás Barbara 
nyert.

A díjátadás után jó hangulatban, baráti 
körben ebédeltek a horgászok.

Forrás: jttv



10 XX. évfolyam 05. szám

Nagy örömünkre megalakult a művelődési ház 
Stílus Klubja, melyet Lőrinczyné Lukács Orsolya 
vezet. 

Orsi, mint szakértő, nagyon jó tanácsokkal 
látja el a résztvevőket, a színt és stílust illetően. 
A gyakorlatban 2 modell segítségével magunk is 
megállapíthattuk, hogy kinek milyen szín áll jól. 
Ezt segítette, hogy a klubvezető 100 féle textilt 
hozott magával, ami nagy választékot jelentett. 

Stílus klub egy résztvevő szemével...

Szerencsés ember az, aki ösztönösen is jól alkal-
mazza a színeket, de jellemzőbb az, hogy tudato-
san meg kell tanulni ezt. Így kevesebb ruhából, 
változatosabban tudunk öltözni. 

A klub programja, amelyet az alábbiakban is 
közzéteszünk, 2013. április 2-ig került összeállí-
tásra. 

Havonta egy alkalommal találkoznak a klub 
tagjai.

A résztvevők között már eddig is nagyon sok 
értékes ajándék került kisorsolásra, ezért érdemes 
a dolgot megfontolni és eljönni a klub összejö-
veteleire. 

Várunk, gyere Te is közénk!
Nézd át a programot és gyere!

P. Bálint Zsuzsanna

A klub programja
                                     2012.06.05.	

Divat trend 2012
                                    2012.07.03.	

Arcformákhoz illő hajviseletek, hajas problémák orvoslása
                                     2012.08.07.	

Sminkelési praktikák, arcfiatalítás
2012.09.04.

Trendi körmök, körömformák
2012.10.02.

Alkatok, ezek előnyös szabásvonalai
2012.11.06.

Testbeszéd, önismeret, pozitív jövőkép
2012.12.04.

Színek a lakberendezésben /hideg – meleg, komplementer színek/
2013.01.08.

Lakberendezési praktikák, ergonómiai szempontok
2013.02.05.

Feng shui szimbólumok, térrendezés
2013.03.05.

Divat trend 2013
2013.04.02.

Testápolás, gyógyító masszázsok és hatásaik Évadzáró 
divatbemutató show

A résztvevők között minden alkalommal 
értékes ajándékok kisorsolása!

Alkalmanként kedvezményre jogosító kuponok átvétele!

Neked is itt a helyed!

A változtatás jogát fenntartjuk!

Földi László
a napokban ünnepelte 
90. születésnapját,

melyhez szívből gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!

Köszöntő
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Visszapillantó
60 évvel ezelőtt 1952-ben érettségiztem 

Nagykőrösön az Arany János Gimnázium-
ban. 

Az én diákkoromban ez a gimnázium or-
szágos viszonylatban mindig az első 10 között 
szerepelt, úgy tudom ez ma is így van. 

Gyakran gondolok vissza tisztelettel ma is 
kimagasló tudású tanáraimra: Zilahi Lajos 
igazgatóra, Dr. Jánossy Sándor biológia, Pá-
kán István fizika, Gyaraki Jenő kémia, Kecs-
kés István magyar, Molnár Ferenc testnevelés 
tanárokra. Ők voltak azok, akik nemcsak a jó 
tanulókkal foglalkoztak, hanem – szívükön 
viselve sorsukat -, zokszó nélkül segítették a 
gyengébb tanulókat is. Kevés felmérő dolgo-
zatot írattak velünk, inkább feleltettek, hogy 
a szókincsünk minél folyamatosabb legyen. 

Jelenleg vannak középiskolák, ahol a „kor-
repetálás” szót nem ismerik, tisztelet a kivé-
telnek! 

Bizony sok tanuló van, aki pedig igényel-
né, illetve igényli a tanárok segítségét. 

Itt kérem meg a Tisztelt szülőket, hogy a 
nyolcadik osztály befejezése után sem enged-
jék el gyermekeik kezét. Tanuljanak, mert 
ebben a rohanó világban csak szakképzett 
emberekre van szükség!

A szakképzetlen személyekre csak a segéd-
munka jut jó esetben, mert még abból is ke-
vés van ebben a munkanélküli világban!

Tóth Ernő

Az idei évben 13. alkalommal rendezte meg a 
Városi Könyvtár a Városi Mesemondó Versenyt 
az alsó tagozatos diákok számára.

Ez a sorozat a felsősök számára kiírt József At-
tila Szavalóverseny „mintájára” készült verseny, 
amelyben évente változik vers és mese. 

Az idei esztendőben a meséé volt a főszerep, 
melyet a gyerekek egy erre az alkalomra feldíszí-
tett mesébe illő környezetben adhattak elő. 

Bevezetésképpen Agócs Boglárka óvodás 
mondott el egy mesét, majd zene következett: 
Csucsuja Anett és Csucsuja Anikó hegedűjátékát 
hallgathattuk meg. /Felkészítő tanáruk Szekeres-
né Berta Edit tanárnő/

Ezt követően Korbély Csabáné köszöntőjét 
hallgattuk meg, melyben személyes, gyermek-
kori élményein keresztül érzékeltette a mese je-
lentőségét a gyermek fejlődésére. Kiemelte, hogy 
mennyire fontos a szülő szerepe a mese megsze-
rettetésében. 

A gyermekek körében eddigre már nagyon 
nagy volt az izgalom, nem csoda, hogy volt 
olyan, akinél a „mécses is eltörött”. Természe-
tesen megnyugtattuk a gyerekeket, akik látva 
– hallva a sok szépen elmondott mesét, egyre in-
kább belefeledkeztek a hangulatba. Így csodála-
tosan szépen elmondott, gyakran egészen hosszú 
meséket hallgathatott a zsűri, melynek tagjai:

Zalán Tibor abonyi származású, József Attila-
díjas író-költő, akinek díjait szinte felsorolni is 
lehetetlen, 

Kárteszi Lászlóné Marcsi néni Géniusz-díjas 
nyugdíjas pedagógus, valamint 

Pászti Éva Csuri néni, nyugdíjas óvónő, aki 
generációkkal ismertette meg a meséket – vol-
tak. 

Manapság a mese már sokféleképpen látha-
tó-hallható: filmen, DVD-én, meselemezen, 
de a legcsodálatosabb mégis a könyvben olvas-
ható maradt. Ebben ugyanis, megtalálható az a 
varázslat, ami a készen kapott produkciókban 
nincs benne: a gyermeki képzelet. Az a képzelet, 
mely saját ízlésünk szerint hozza létre a történet-
ben szereplők karakterét. Szükséges az is, hogy a 
szülő meséje után a gyerek is elmesélje a történe-
tet a saját szavaival, mert nemcsak a fantáziája, 
hanem a beszédkészsége is sokat fejlődik általa. 

Városi Mesemondó Verseny 2012. május 10.
A mese építi-szépíti a lel-

künket, szellemünket, általa 
gazdagabb érzelemvilágú 
emberekké válhatunk, meg-
tanuljuk a jó és rossz közötti 
különbséget. A mesélés tár-
sas foglalatosság, a mese-
könyv a társ. 

Sajnos keveset olvasunk 
rohanó világunkban. A gye-
rekek jó helyzetben vannak, 
mert az óvodában sok me-
sét hallgatnak, ami még az 
alsóbb osztályokban is jel-
lemző marad. Később már 

rajtuk múlik, hogy mennyit és mit olvasnak. 
Nagyon sok szép mese közül választhatnak, il-
letve később számtalan ifjúsági regény szórakoz-
tathatja őket. 

A fiatal felnőttek közül sajnos kevesen olvas-
nak, ami az idős korra ismét megváltozik, való-
színűleg azért, mert már több idejük marad erre 
a tevékenységre. 

Korbély Csabáné a zsűri értékelése előtt el-
mondta, hogy szíve szerint nem versenyeztetné 
a gyerekeket, de sajnos a világ a versenyről szól, 
amelyhez már kisgyermekkorban hozzá kell já-
tékosan, finoman szoktatni a gyerekeket, hogy 
később ne jelentsen problémát számukra a kö-
zönség előtti szereplés. 

    A zsűri nevében Zalán Tibor köszöntötte a 
kedves résztvevőket, és elmondta, hogy nagyon 
színvonalas versenynek lehetett tanúja, amely 
felvillanyozta őt. Dicsérte a gyerekeket, akik de-
rekasan helytálltak a gyakran hosszú mesék el-
mondása közben és szépen értelmezve mondták 
el azokat. 

Sajnos azonban dönteni kellett, így az alábbi 
eredmény született meg:

1. osztály 
I. Nagy Cintia Nóra

II. Szabó Lídia 
III. Szőke Anasztázia 

2. osztály 
I. Csaba József 

II. Bevíz Fruzsina
III. Abonyi Zsanna 

3. osztály 
I. Kiss Arthúr
II. Tóth Erika 

III. Balogh Annamária 
4. osztály

I. Sztojka Frank 
II. Abonyi Kata

III. Kiss Alexandra 
A sikeres szereplésért minden gyerek aján-

dékot, emléklapot, csokit és lufit kapott. Akik 
helyezést értek el azok könyvjutalmat is. Külö-
nösen látványos ajándék volt a fakanál báb, me-
lyen a „Mesemondó Verseny 2012.” felirat volt 
olvasható és Pusztai Jánosné gyermekkönyvtáros 
ötletét és keze munkáját dicsérte. 

Köszönet illeti meg a felkészítő tanárokat is, 
akiknek egy-egy szál virággal kedveskedtek a 
szervezők. 

Köszönjük Lengyelné Molnár Emese, Skultéti 
Ilona, Gönczöl Józsefné, Vargáné Bíró Mariann, 
Habony Istvánné, Pintér Jánosné, Szabó István-
né, Egediné Sefcsik Ágota, Pástét Barbara, Bótá-
né Pálinkás Julianna, Csáti Gáborné, Kovácsné 
Dani Tünde, Tóth Orsolya, Gönczölné Mádi 
Friderika, Debreczeniné Hegedűs Ágnes, Tóth 
Erzsébet munkáját, akik tudásuk legjavát adva 
készítették fel tanulóikat a megmérettetésre. 

Szép, napsütéses időben sétáltak haza a bizo-
nyára fáradt gyerekek szüleik és tanáraik kísére-
tében, izgatottan beszélve meg a történteket. 

Reméljük, hogy mindenki emlékezetében 
szép élményeket hagyott ez a délután, mely a 

szervezőknek igen nagy esemény. Mi is je-
lentene nagyobb örömet egy könyvtárosnak, 
mint látni azt, hogy nem hiába dolgoznak!

Fehérné Juhász Anna

Képek a 12. oldalon
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Kiállítás megnyitó
múzeum

Mesemondó verseny
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Születés hete

Ballagás a Kinizsiben
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Április 28-án él-
tető napsugár ara-
nyozta be a par-
kot, amely a Szent 
Imre Katolikus 
Közösségi Házba 
vezetett. 

Nagy András 
esperes plébános 
nyitotta meg a 
mintegy félszáz, 
főként idősebb 
ember számára ezt 
a programot. Ki-
emelte, hogy aki 
talentumot kap a 

Jó Istentől, annak élnie kell vele. A mű-
vészet az emberi szeretetből fakad. 

Ezt követően bemutatta Petrucz Györ-
gyöt a zeneiskola tanárát, aki az iskola 
Kis Fúvós Zenekarának lelkes vezetője, 
karmestere. Most is csodálatosan szép 

A Szent Imre Közösségi Ház életéből...A Szent Imre Közösségi Ház életéből...
műsort adtak a közönség tetszésére. A 
legfiatalabb kislányt, Szaniszló Esztert – 
akinek bámulatosan szép hosszú haja van 
-, kiemelte a tanár úr, hiszen még alsó 
tagozatos, a legidősebb fiúk pedig már 
felső tagozatosak. 

Több indulót hallgathattunk meg tő-
lük és a közönség vastapssal jutalmazta a 
produkciójukat. 

Majd Antalné Nagy Magdolna tanár-
nő, KARITÁSZ-tag üdvözölte a jelenlé-
vő embereket, és elmondta, hogy nagyon 
szeretnék, ha többen is csatlakoznának 
„csapatukhoz”. Havonta egy alkalommal 
találkoznak, amikor beszélgetés, program 
várja őket. Most szendviccsel vendégelték 
meg az idős embereket. Sajnos az erre az 
alkalomra tervezett egészségügyi előadás 
„egyéb” okok miatt elmaradt. 

Kilépve az előtérbe mintegy 30 gyer-
meket és közel 10 felnőttet láttunk meg, 

akik serényen készültek Anyák napjára. 
A kis „kézművesek” és segítőik Kozmáné 
Baranyi Éva, Újszásziné Zsuzsi és Koz-
máné Földi Zsuzsi vezetésével szép, ízlé-
ses kitűzőket, virágokat készítettek. 

Később filmvetítés következett, melyet 
Herédi Teréz és Balogh Krisztián volt. A 
bemutatott film Pió Atya munkásságáról 
szólt. 

Sok sikert kívánok kezdeményezésük-
höz, mely egy Idősek Klubjának létreho-
zásáról szól!

P. Bálint Zsuzsa 

Mottó: „Szeretni és szeretve lenni 
olyan,

Mintha kétfelől sütne ránk a nap!”

Így van ez az édesanya és gyermeke kap-
csolatában, de a klubra vonatkozóan is 
igaz. Az itt dolgozó édesanyák szeretettel, 
figyelmességgel és gondoskodással igyekez-
nek, hogy minden klubtag édesanya, nagy-
mama, dédi, ha csak pár órára is jól érezzék 
magukat.

2012. május 9-én, a nap is szórta sugarát, 
mosolyt rajzolva a közel 50 édesanya arcá-
ra, akiket a Köztársaság úti Idősek Klubjá-
ban ünnepeltek.

Szabóné Ferenczi Mária vezetőnő kö-
szöntötte az ünnepelteket és a gimnazistá-
kat, akik most is gyönyörű műsorral aján-
dékozták meg az Idősotthon lakóit és az 
Idősek klubjának tagjait. Kavecsánszkyné 
Paál Erika igazgatóhelyettes, Tamasi Gyo-
párka tanárnő és technikusuk, Túróczi Sán-
dor segítettek a diákoknak a műsor összeál-
lításában és lebonyolításában. 

„Pár pillanat az élet” c. zenés irodalmi 
műsoruk csodaszép és nagyon megható 
volt!

Elősejlett a vásznon egy szép kisgyermek 
boldog édesanyjával. A szív és a gyöngyvi-
rág motívumok azt jelentették számunkra, 

hogy azokra a  szép szavakra mindig em-
lékezünk, melyeket édesanyánk mond ne-
künk.

„Ne nézz az égre szomorúan, számíthatsz 
rám édesanyám” címmel a „MÁK Virág 
produkció” adott elő megható műsort.

Szeretni a világon a legcsodálatosabb ér-
zés, nem élhetünk nélküle.

A Kinizsi Pál Gimnázium diákjai a sze-
retet himnuszát, József Attila a „Mama” és 
a  „Nem tud úgy szeretni”, valamint Dsida 
Jenő „Édesanyám keze” c. verseiket adták 
elő. 1-1 szép szál fehér kálával köszöntöt-
ték igaz szeretetből az édesanyákat, nagy-
mamákat, dédiket. 

Ezután következett a „Három Marika” 
produkció.

Szabóné Marcsi az anyák napja történe-
tét ismertette, majd Nyíriné Marika követ-
kezett egy szép verssel. Az ünnepre a koro-
nát az alábbi vers tette fel, melyet Molnár-
né Marika gyönyörűen olvasott fel. 

Amon Ágnes: Anyák Napjára

Ébresztem a napot, 
hogy ma szebben keljen.

Édesanyám felett 
arany fénye lengjen.

Ébresztem a kertet, 
minden fának ágát,

Bontsa ki érette 
legszebbik virágát.

Ébresztem a szívem 
forróbban dobogjon,

az én édesanyám 
mindig mosolyogjon!

Köszönjük az összes munkatársnak! Kö-
szönjük mindazoknak, akik ünnepi be-
szédükkel, műsoraikkal szeretetet adtak és 
adnak.

Adjunk hálát a jó Istennek mindannyi-
an, akiknek még él az édesanyánk! 

A műsor után koccintottunk az édes-
anyák egészségére, finom sütijeiket kóstol-
gattuk, s végül forró kávét kortyolgattunk. 
Az Idősek Klubjának dolgozói, mint min-
dig önzetlenül serénykedtek.

Így köszöntöttük az Édesanyákat a Köz-
társaság úti Idősek Klubjában.

P. Bálint Zsuzsa

„Szeretni és szeretve lenni” 
Édesanyák ünneplése az Idősek Klubjában
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Házasságok

Az elmúlt időszakban házasságot kötöttek:
Nagy Lajos – Dibáczi Juliánna Zita
Kovács Krisztián – Martonosi Éva

Mucsi Zsolt – Mészáros Anita
Koncsik Csaba – Balogh Eszter

Balatoni Csaba Mihály – Czanik Linda

Gratulálunk!

„A semmi a minden 
A minden a semmi, 

Ahogy az első percben, 
Csak úgy szabad szeretni.” 
(Gyurkovics Tibor: Örök)

Köszöntő
Szeretettel Köszöntjük édesanyánkat, 
nagymamánkat, dédnagymamánkat

Jáger Istvánnét,
aki ez év április 8-án töltötte be

88. életévét.

Jó egészséget és még sok örömteli,
boldog évet kívánunk neki.

Négy lánya, két veje, hét unokája, 
unokamenyei, unokavejei és tizenegy 

dédunokája

Retkes Béla bácsi
idén ünnepelte 

90. születésnapját.
Ezen ünnepélyes alkalomból 

2012. május 10-én
köszöntötte Őt a város polgármestere 

Romhányiné dr. Balogh Edit 
és jegyzője Dr. Balogh Pál.

További nyugodt, boldog éveket és jó 
egészséget kívánunk Neki!

Emlékezés
„A fű, a fák, a nyíló kisvirág,

a völgy, a domb mind emlékeztet rád.
A Nap, a Hold csak terólad mesél,

mi volt, hogy volt, ezt suttogja a szél.
Tudjuk, hogy lelked már más úton jár,

visszahozni téged többé nem tudunk már.
Az égiek oltáráról várjuk válaszod,

segíts, hogy eljusson hozzánk gondolatod.
Nyíljon az utadon millió virág, 

legyen neked nyugodt a lelki világ.
Ragyogjon rád ezernyi csillag,

jóságos lelkeddel örökre velünk vagy.”

Fájó szívvel emlékezünk. 
Habony Pál 

halálának 6. évfordulóján. 
Szívünkben örökké élni fog!

Feleséged, lányaid, unokáid, dédunokáid

Kummer Béláné 86 év, Mátyás király u. 35., Mádi György 65 év, Honvéd u. 27., 
Baksa Mihályné 59 év, Kálvin út, Imre István 68 év, József A. u. 10., Bontovics István 
81 év, Szapáry u. 11., Bencsik László 57 év, Homok u. 19., özv. Kaló Ferencné 78 
év, Alkotás u. 37., Becze László Zoltán 63 év, Kerektó dülő, Szűcs Andrásné 84 év, 
Szemere B u. 51., Megyeri István 57 év, Kazinczy Ferenc u. 9., Farkas Attila 36 év, 
Ibolya u. 2., Lékó Ferencné 72 év, Kossuth Ferenc u. 2., Németh Béla 75 év, Gárdonyi 
G. u. 2., Nagy József 80 év, Kazinczy u. 30., Nyitrai Ferenc 56 év, Szövetkezet u. 12/a.

Halottaink
Olyan volt, mint víz, mely nem tűr hajót, 

s mit nem gyűrhet le a vihar - 
mint az ár, melyet megfélemlített 

feddő, szelíd szavaival.
(Ezra Pound )
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Igényes meghívót hozott a „postás”, amely 
a fenti értékes kiállítására invitált. Családias 
körben hallgattuk meg Raskóné Déri Erzsé-
bet szívhez szóló megnyitóját, melyből idé-
zek:

„Tisztelt meghívott vendégek!
Könnyű szerep fogadott-szülőként arról 

a Bálinth Zoltán székely fiatalemberről be-
szélni, akinek néprajzi gyűjtéséből „Vándor 
székely” címmel már több kiállítás nyílt, így 
Ópusztaszeren, Budapesten, Szolnokon, Ka-
muton, Mezőtúron, Törökszentmiklóson, 
Tiszaföldváron, Tiszapüspökin, Vezsenyben, 
Kőröstetétlenen. Most Abonyban is szem-
ügyre vehettünk egy értékes tárlatot Nagy 
András esperes plébános és Menyhárt János 
atya jóvoltából, akik kiállították városukban 
e szép gyűjteményt. 

De ki is ez a nyurga, nyakigláb, daliás szé-
kely legény, és mi késztette Őt arra, hogy már 
kamaszkorában hozzálásson – először csak 
környezetében, szomszédoknál vállalt mun-
káért fizetségként kért – már nem használt, 
kamrában, pincében, padláson vagy az ud-
var végében megbújó, porosodott használa-
ti tárgyak gyűjtéséhez, meglátva bennük az 
értéket, a megőrzés és továbbélés, örökítés 
zálogát?

Az Erdélyben, Sepsiszentgyörgy mellet-
ti Árkoson élő Bálinth Zoltán korán, szinte 
egy időben vesztette el szüleit. A 11 évesen 
árván maradt kamaszgyermeket a szomszéd 
cipészmester, a faluközösség és benne az uni-
tárius egyház közössége, annak lelkésze karol-
ta fel és nyújtott számára megélhetést, lelki 
támaszt. Az árkosi vártemplom délnyugati 
bástyája adott helyet gyűjteményének, ahol 

Bálinth Zoltán  „Vándor székely” kiállítása a katolikus Közösségi Házban

1998. június 6-án, Zoli 20. születésnapján, 
nyílt meg az állandó kiállítása. Gyűjteménye 
mára már meghaladja a 6.500 darabot. 

     Zoltán asztalos szaktudását és a népfő-
iskolán szerzett néprajzi ismereteit a Székely-
föld még megmaradt és fellelhető emlékeinek 
szolgálatába állította. 

A szépséges meghívó életfája jól jelképezi, 
hogy a virágzó élet a népből ered. Az egysze-
rű nép által létrehozott értékekben gyökerez-
nek, e tárgyak őrzik az emberek keze nyomát, 
s míves munkájuk szépségét, a hétköznapok 
puritánságát, a megszentelt ünnep tisztasá-
gát.

A madár, mint népművészeti motívum erre 
utal. Ez a mi szerepünk is, hírt adni erről a 
szolgálatról és részesülni elődeink tiszteletadá-
sában. Az életfa törzsét megtartó erő: Bálinth 
Zoltán erős hitével, akaratával, szolgálatával, 
magyarság tudatával, emberi kapcsolataival, 
határon túlívelő barátságaival. Szimbolikus, 
hogy az életfa egyik tartóoszlopa a nemzeti 
zászló, a magyar nemzet jelképe...

   Néhány gondolatot idézek Deák Zoltán 
fiatalembertől, aki a törökszentmiklósi kiál-
lítás alkalmával az alábbiakat írta az emlék-
könyvbe: 

„ A megszállottság mellett talán a hazasze-
retet a legjellemzőbb rá. Hisz benne van a 
Kárpátok bérceiben, völgyeiben, zöldellő ha-
vasok rétjeiben, csakúgy, mint itt nekünk az 
Alföld homokjában, a gémeskút felett átívelő 
szivárványban: szeretni és tisztelni az ősöket. 
Egyek vagyunk édesatyáink igazságot, ma-
gyarságot, becsületet kereső lelkének rezdü-
léseiben.”

„Zoltán kivételesen értékes ember, aki erős 

hitével, akaratával, szolgálatával, magyarság-
tudatával, emberi kapcsolataival, határon túl-
ívelő barátságaival megtartó erőt jelent 

mindannyiónk számára. Csak keveseknek 
adatott meg az a tudomány, hogy a valóság 
sérült köntösében is meglássák a csodát. Zol-
tán e tudomány birtokosa, gyűjteményével 
hozzásegít bennünket, hogy a csodát mi is 
felismerjük.” 

Az abonyiak közül Harmath Zsuzsanna so-
rait adom közre, melyet a vendégkönyvbe írt: 

„Szívem minden szeretetével köszönöm, 
hogy egy kis időre otthon lehettem. E tárlat 
megmutatta, hogy a székely emberek dolgo-
sak, sok értékkel büszkélkedhetnek. Erdély-
országból származom, Abonyban élek.”

Felsorolok néhányat a tárgyak közül: kő-
korsó, máktörő, mozsár, kasza, marokszedő, 
gyümölcsmérő, húsvéti írott tojások, szőtte-
sek, festett téka, főzőfazék, kürtőskalács-sütő, 
kenyérszakajtó, gyönyörű faragott, karcolt 
sulykolók, háziszappan, rokka, vizeskorsó, 
cseréptál, 7 db vasaló, kávéőrlő, tejfölös-le-
veses agyagedény, hússütő, nyárs, tarisznya, 
különböző népviseletek, festett kelengyeláda 
1826-ból, viharlámpa, kovácsszerszámok, 
gyönyörű fotók.... stb. 

A kiállítás megnyitón közreműködött a 
nagyszerű „Tiszavirág” daloskör, Benedek 
Csaba néprajzkutató, Nagy András esperes 
plébános, Bálinth Zoltán. 

Ezután Raskóné Déri Erzsébet kínálgatta 
finom almás sütijét, Abonyi Magyar Imréné 
ízletes sóskiflijével rukkolt elő. A rendezők, 
szervezők, közreműködők tokaji borocskával 
és üdítővel kínálgatták az egybegyűlteket. 

P. Bálint Zsuzsa
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Április 30-án, hétfőn a Szent Imre Közös-
ségi Ház, illetve a Római Katolikus Plébánia 
udvarát régen látott szép számú vendég és fel-
lépő lepte el a Szent György Napi Sokadalom 
rendezvényén.  

Az egész napos nagyszabású és színvonalas 
rendezvényen félezer érdeklődő nézte meg a 
műsorokat és vettek részt a rendezvény kü-
lönféle programjain. A felekezeti támogatói 
családi program szép és nemes célja az abonyi 
hittanosok táboroztatására való gyűjtés volt. 

Az idén első alkalommal megrendezett 
esemény ötletgazdája Menyhárt János atya, 
aki már a szervezés során és a rendezvény 
nyitányán is elmondta, hogy a táboroztatásra 
való gyűjtés mellett a helyi közösségek össze-
fogása, a családok és fiatalok megszólítása, a 
helyi közösségi élet részesévé válása lebegtek a 
szemei előtt. A gondolatot tett követte, mely-
nek során számos támogató, segítő szándékú 
személy közös munkájának eredményeként 
jött létre a végül is sikeres rendezvény.

A vallásokon átívelő, felekezetközi 
(ökonemikus) családi program   során And-
rás atya, köszöntve a megjelenteket, néhány 
mondatban felelevenítette Szent György élet-
útját, majd ezt követően az Abonyi Kisfúvó-
sok adtak műsort.

A zenészpalánták nívós műsora után L. 
M. Román Béla, címzetes igazgató,  a Szent 
György Lovagrend tagja tartott előadást 
Szent György életéről, majd   a Nagyabonyi 
Színkör „Szent György legendája” című, kb. 
félórás színpadi mű, népi színjáték előadása 
követte a programsort.

A „Család és Egyház” címmel Beszterczey 
András, az Albert Schweitzer Szeretetotthon 
lelkész igazgatója tartott előadást,  de „A csa-
lád az egyházi közösségek életében” címmel 
fórumot is tartottak Nagy András esperes 
plébános, Gáll Károly református lelkész, 
Jónás Tibor adventista gyülekezet-vezető és 

„Jött, látott, győzött” a Szent György Napi Sokadalom Abonyban!

Khaled A. László metodista lelkész részvételé-
vel. A kerekasztal beszélgetést S. Tóth Anikó 
újságíró vezette.

A Kéknefelejcs Népdalkör a nap folyamán 
kétszer is színpadra lépet széleskörű reper-
toárjával, de a Nosztalgiakórus is elbűvölte 
a közönséget jól megválasztott vidám ének-
számaival, egy másik településen eleget tett 
meghívást követő több mint négy órás utazás 
után.

Zenés produkciójával bemutatkozott 
Abonyban a csemői, nagycsaládos Olgyai csa-
lád is, de az abonyi és környékbeli cserkészek 
is mindamellett, hogy toborzót tartottak, egy 
kis vidám hangulatú műsort is előadtak.

A Vörös Oroszlán Lovagrend tagjai már 
reggel óta várták az érdeklődő kicsiket és na-
gyokat, hogy bemutassák nekik a középkori 
lovagok ruházatát, fegyverzetét, amelyeket ki 
is lehetett próbálni. Délután pedig lovagi tor-
na és lovaggá ütés is volt a Plébánia udvarán. 
A középkori fegyverzetben és több formáci-
óban bemutatott klasszikus lovagkor szel-
leméhez hű viadalok során felhasznált harci 
eszközökről (bárd, kard, buzogány) rövid 
ismertetőt is tartottak, valamint a harcosok 
által viselt páncélok és védő felszerelések tör-
ténetéről is szó esett.

Sokak elmondása szerint nagyon várták 
Maczkó Mária eMeRTon - és Magyar Örök-
ség-díjas népdalénekes dalait és nem is csa-
lódtak benne. A nívós előadást közös imád-
ság követte.

A rendezvény utolsó fellépője a Dobogókő 
Együttes volt. A magyar hagyományok, zene-
világ ősi emlékeinek megidéző koncert végét 
követően és az egész napos program zárása-
ként tábortüzet gyújtottak.

Rengeteg kísérő program is volt a nap fo-
lyamán, így állatsimogatás, játszóház és nép-
tánc is. Ki lehetett próbálni  számos népi já-
tékot, de lehetett rajzolni, papírt hajtogatni, 

gyöngyöt fűzni is.  A kézművesek is elhozták 
portékájukat, amelyekben nem csak gyönyör-
ködni lehetett, hanem azokat meg is lehetett 
vásárolni. Az Abonyi Rendőrőrs is képvisel-
tette magát a drog-prevenciós programjával, 
de a Polgárőrség kivette részét jelenlétével a 
rendezvény zavartalan lebonyolításában. 

A nap folyamán büfé is működött, ahol a 
házi készítésű sütemények és egyéb finomsá-
gok mellett hűsítő italokat is lehetett kapni. 
600 Ft-ért pedig finom babgulyást és tárko-
nyos ürülevest fogyaszthattak el a vásárlók, 
de kemencés lángost is lehetett fogyasztani.

 A programok szervezésben részt vállaltak 
katolikus és református felekezeti tagok, va-
lamint több magánszemély és civil szervezet 
is közreműködött, hogy minél színvonala-
sabb legyen a családi nap. Szervezőként így 
az abonyi hittanosok közösségét jelölték meg. 

 Temesközy Tamás
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2007. júliusában volt Álmosfia párducos 
Árpád, Magyarország államalapítója halá-
lának 1100. évfordulója. A közvélekedéssel 
ellentétben léteznek történelmi dokumentu-
mok, hiteles források, melyek alapján felidéz-
hető Árpád alakja és az a kor, melyben Árpád 
és magyarjai a világtörténelemben páratlan 
remekművüket megalkották. 2005-ben az-
zal a szándékkal írtam meg az Árpádról szóló 
daljátékot, hogy az 1100-dik évfordulót ezzel 
ünnepelhessük. Elképzelésem az 1105-dik 
évfordulóra megvalósulni látszik. 

Az Álmosfia Árpád daljáték története a 
888. és a 907. esztendő között eltelt 19 évet 
öleli fel a Vérszerződéstől a Pozsonyi csatáig. 
A nyolc jelenet tulajdonképpen három felvo-
nás. Az első három jelenet: a Vérszerződés, 
a hazatérés előkészületei és a honfoglalás. A 
negyedik és ötödik jelenet az otthoniak vá-
rakozása és Árpádék hazaérkezése. Hatodik 
jelenet az ópusztaszeri nemzetgyűlés. Hete-
dik az összeesküvés, a pozsonyi csata, nyolca-
dik jelenet Árpád halála, Zsolt fejedelemmé 
választása és lakodalma. A darab a történeti 
irodalom, a magyar mitológia és népmese 
elemeinek, mai Árpád-kutatók műveinek, 
előadásainak a felhasználásával készült. Ady 
Endre, Arany János, Herceg Ferenc, Jókai 

Echós szekéren - ÁLMOSFIA ÁRPÁD

Mór, József Attila, Katona 
Sándor, Kolozsvári Grand-
pierre Endre, Komjáthy 
István, Kölcsey Ferenc, 
Szőke István Atilla, Vörös-
marty Mihály nélkül nem 
születhetett volna meg.

A jobb megértés érde-
kében szükséges volt bi-
zonyos esetekben mai szó-
használattal és fogalmakkal 
élni. Így lett Kurszán „ve-
zérkari főnök”. A mérföld 
és a kilométer, valamint a 
hónapok magyar és Ger-
gely naptár szerinti elne-
vezésének együttes hasz-
nálata ugyancsak a mai 
ember számára érthetőbbé 
teheti a történetben elő-
forduló adatokat. Bár ma 
már közismert tény, hogy 
az Árpád-i honfoglalás a 
kárpáti őshaza sokadik 

visszafoglalása volt, - Pap Gábor költői szó-
használatával élve hazatalálás, mások szerint 
honvisszafoglalás, hazatérés… stb. -, de meg-
látásom szerint a közvélemény csak akkor 
tudja, hogy milyen eseményről is beszélünk, 
ha a honfoglalás szót használjuk. 

  A darab zenéjét ismert, de már feledésre 
ítélt magyar népdalok, dalok felhasználásával 
állítottam össze. Mivel a darab eredetileg a 
kőröstetétleni Árpád Fejedelem Általános 
Iskolának dedikált, ezért telepítettem Ma-
gyar Ilonát a Csallóközből a Kőröstetétlen 
és Abony határában elterülő Lengenádasba, 
és ezért érkezik haza Árpád a kőröstetétleni 
halom alá, a „szent ligetbe”.

  Az eredetileg 2007-re tervezett előadás-
nak nem voltak meg a feltételei. Később a da-
rab bemutatását céljául tűzte ki a 2010-ben 
megalakult Álmosfia Árpád Kulturális Egye-
sület. Döntő lépés volt, amikor a Nagyabonyi 
Színkör vállalta a darab betanulását. 

   A Nagyabonyi Színkör elődje, az ország-
ban másodikként 1849-ben 
alakult műkedvelő, ma ama-
tőrnek mondott színjátszó 
csoport. Jelenlegi formájá-
ban önálló kulturális egye-

sület. 1849-ben a színjátszók egyik fontos 
célja volt a Szabadságharc hadiárváinak és 
hadirokkantjainak megsegítése. A ma mű-
ködő Nagyabonyi Színkör is ebben a haza-
fias szellemben végzi munkáját. Lényegében 
kisebb megszakításokkal Abonyban immár 
163 éve él a színjátszás nemes hagyománya. 
A város vezetése, és a közönsége támogatja a 
Nagyabonyi Színkör tevékenységét. A pénz-
ügyi nehézségek ellenére a 2012. július 14-ére 
kitűzött előadást, a darab ősbemutatóját a vá-
ros rendezvénytervében kiemelten támogatja. 
Így lehetővé válik, hogy nyílt, főtéri rendez-
vényként az I. Főtér Fesztivál keretében be-
lépődíj nélkül megtekinthető legyen minden 
érdeklődő számára. Az előadás helyszíne a 
Kinizsi Gimnázium belső udvara. Rossz idő 
esetén ugyanott a Sportcsarnokban. 

  A könnyű szórakozáshoz szoktatott kö-
zönségnek most másfajta élményre kell fel-
készülni. Minden közreműködő, tehetsé-
géhez mérten mindent megtesz azért, hogy 
aki eljön az előadásra 2012. július 14-én, két 
felejthetetlen órát tölthessen Árpáddal és ma-
gyarjaival.  

Bővebb információk a Színkör honlapján 
(www.nagyabonyiszinkor.hu ), a 06-53-360-
283, és a 06-20-9618-644-es telefonszámo-
kon.

Király Béláné
az Álmosfia Árpád írója és rendezője

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI TERV

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI TERV
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A Pünkösd Kupán 172 indulóból 70 lány vett 
részt összesen. Pór László a verseny megnyitóján 
így köszönte meg a pedagógusok áldozatos mun-
káját: „Isten áldja meg a tanító nénik kezét, hogy 
így összefogták a gyerekeket!” Az Abonyi Birkózó 
Club szakvezetése ezúton szeretné megköszönni 
a részvételt minden diáknak és felkészítő tanára-
iknak. Lőrinczy Attila vezetőedző lapunknak el-
mondta, hogy szeretnének hagyományt teremteni 
ezzel a rendezvénnyel. 
Külön díjat kaptak a korcsoportonként a legné-
pesebb fiú, és leány súlycsoport győztesei: 
Első korcsoport: 
Kissdona Flóra 24 kg Somogyi1.t 
Holló Bence 28 kg Somogyi1t. 
Második korcsoport: 
Mucza Vivien 	 31 kg Somogyi 3.t 
Fehér Krisztián	 31 kg Somogyi 3.b
Iskolák osztályonkénti csapat végeredménye, 
és a tanítónők neve: 
1./ Somogyi 1.t 122 pont 
Halasiné Tóth Katalin, Doboziné Kovács Mária 
2./ Somogyi 3.t 71 pont 
Bótáné Pálinkás Julianna 
3./ Gyulai 4.b 63 pont 
Kovácsné Prágai Ilona 
4./ Somogyi 4.t 51 pont 
Gönczölné Mádi Friderika 
5./ Somogyi 2.m 46pont 
Csibrány Lászlóné, Habony Istvánné 
6./ Somogyi 3.m 33pont 
Kovácsné Dani Tünde 
6./ Somogyi 2.a 33 pont
Kókainé Nagy Zsuzsanna 
8./ Somogyi 4.a 27pont
Pál-Szabó Andrea 
8./ Somogyi 1.a 27 pont
Mucsányiné Varga Zsuzsanna 
10./ Somogyi 2.b 21 pont Dányiné Parti Ágnes 
11./ Gyulai 3.z 9pont Tóth Orsolya 
12./ Gyulai 4.a 7 pont
Második korcsoport lány
24 kg: 
1. Molnár Luca S.2.m
27 kg: 
1. Szegő Szabina S.3.t 
2. Marckini Martina S.2.m 
3. Ferenczi Dorina S.2.m 
4. Miskolczi Luca Gy.3.z 
5. Szaniszló Eszter Gy.4.b 
6. Habony Klaudia S.2.m 6.Habony Virág S.2.m
31 kg: 
1. Mucza Vivien S.3.t 
2. Bevíz Fruzsina S.2.m 
3. Raffael Vivien S.2.a 
4. Balogh Virág S.2.b 
5. S. Tóth Tiffany S.2.m 
6. Khórer Regina S.2.m 6.Birinyi Gréta S.3.m
35 kg: 
1. Sánta Panna S.3.t 
2. Bajtai Kíra S.4.a 
3. Földi Nóra S.4.a 
4. Balogh Annamária S.3.t 
5. Raffael Angéla S.2.a 
6. Plangár Hanna S.3.m 6.Duka Vanessza S.3.t

Grundbirkózás: Részletes eredménylista!
 40 kg: 
1. Rafael Renáta S.4.a 
2. Kiss Dorottya Gy.4.b 
3. Molnár Csenge S.3.t 
4. Lengyel Szonja S.3.m 
5. Pető Napsugár S.3.m 5.Bártfai Krisztina S.3.m 
6. Lőrinczy Dorka S.3.m
45 kg: 
1. Szabó Réka S.4.t 
2. Polgár Petra S.4.t 
3. Kőrösi Bernadett S.3.t 
4. Kökény Veronika S.2.a 
5. Hornyik Dóra S.2.m
45-65 kg: 
1.Lengyel Anna Gy.4.b 
2.Eszenyi Brigitta Gy.3.z 
3.Csőke Viktória S.3.t
+65 kg: 
1.Fekete Tamara Gy.4.b 
2.Babcsány Benigna Gy.4.b
Második korcsoport fiú
28 kg: 
1. Kovács Attila S.4.a 
2. Csibrány Dominik S.3.t 
3. Oszvold Jonathán S.4.t 
4. Matusinka Zsolt S.2.b 
5. Bendó Ádám S.2.a 
6. Roboz Zsolt S.4.a
31 kg: 
1. Fehér Krisztián S.3.b 
2. Molnár Bence S.4.t 
3. Tóth Árpád S.3.m 
4. Baranyi Kristóf S.2.a 
5. Seres Balázs S.2.m 
6. Lukács Máté S.2.a
34 kg: 
1. Márkus Erika S.4.t 
2. Nagy Alex S.3.t 
3. Kállai Levente S.4.t 
4. Habara István S.3.b 
5. Zsákai Arnold S.4.t 
6. Rafael Miklós S.2.b
 37 kg: 
1. Szávai Norbert S.4.t 
2. Suki Alex S.2.b 
3. S.Tóth Sándor Gy.4.b 
4. Falusi Dániel S.2.m 
5. Lendvai Tamás S.2.a 
6. Pető Nándor Gy.3.z
41 kg: 
1. Molnár András S.3.t 
2. Kiss Artúr S.3.m 
3. Csőke Dávid S.2.m 
4. Zsákai Tibor S.3.t 
5. Hegedűs Gábor S.3.t 
6. Mucsi Roland S.3.m
45 kg: 
1. Szemei Ferenc Gy.4.a 
2. Brenyó Imre S.3.t 
3. Krupincza Krisztián S.2.b
50 kg: 
1. Kiss Máté Gy.4.b 
2. Molnár Erik S.4.t 
3. Szikszai Nándor S.3.m 
4. Rafael Zsolt S.3.t 

5. Nagy Domonkos S.3.m
55 kg: 
1. Kunfalvi Bence Gy.4.b 
2. Varga Krisztián S.4.t 
3. Bodgán Roland S.2.a 
4. Vesztróczi Zoltán
60 kg: 
1. Rimóczi Martin Gy.4.b 
2. Molnár Dániel Gy.4.b 
3. Seres Tamás S.3.m 
4. Balázs Martin S.4.a
60-80 kg: 
1. Palcsó Viktor Gy.4.b 
2. Kókai László S.2.b 
3. Pető Máté S.3.m
Első korcsoport lány
24 kg: 
1. Kissdona Flóra S.1.t 
2. Kollár Dorottya S.1.t 
3. Berkó Gréti S.1.t 
4. Gáspár Nikoletta S.1.t
27 kg: 
1. Bálint Fanni S.2.a 
2. Bíró Nóra S.1.t 
3. Holfinger Vivien S.1.t
31 kg: 
1. Szabó Fruzsina S.1.t
40 kg: 
1.Terék Fruzsina S.1.t 
2.Tóth Eszter S.1.t 
3.Egedi Gerda S.2.m
Első korcsoport fiú
22 kg: 
1. Özbass Jasin S.1.a 
2. Zsemle Balázs S.1.t 
3. Gazdag Vencel S.1.a
24 kg: 
1. Barna Zalán S.1.t 
2. Nagyidai Tamás S.1.t 
3. Nagy Ádám S.1.t 
4. Kóté Armand S.1.a 
5. Kóté Ádám S.2.a
26 kg: 
1. Micskó Milán S.1.t 
2. Détár Ferenc S.1.t 
3. Jánny Dániel S.1.t
28 kg: 
1. Holló Bence S.1.t 
2. Tóth Tibor S.1.a 
3. Pál Zoltán S.1.a 
4. Kovács Bence S.1.t 
5. Tóth Tibor S.1.a 5. Nyuli Norbert S.1.a
31 kg: 
1. Lázár Attila S.1.t 
2. Szabó Flavió S.1.t
34 kg: 
1. Komáromi Viktor S.2.m 
2. Soós Gergő S.2.m 
3. Nagy Ádám S.1.t 
4. Pozsonyi Attila S.2.a
37 kg: 
1. Csizmadia Martin S.1.t 
2. Ferenczi István S.1.t

Sport és egészség
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Elsüllyeszthetetlen – mondták büszkén a 
hajóóriásra az építői. A gyönyörű luxusgőzös, 
a Titanic első átkelését az Atlanti-óceánon di-
adalútnak szánták. 1912. április 14-én éjsza-
ka Új-Fundland partjaitól 35 mérföldre jég-
hegynek ütközött. Az óceánjáró, alig három 
óra alatt elsüllyedt. A hajón lévő 2.227 ember 
közül 1.522-t elnyelt az óceán. Ez a kataszt-
rófa 100 év múltán sem merült feledésbe.

A White Star Line vállalat három óriás 
hajót építtetett, hogy rendszeres hajójárattal 
rendelkezzen Anglia és New York között: az 
Olympiát, a Titanicot és a Giganticot. A 46 
ezer tonnás lenyűgöző méretű Titanic vas-
macskája például akkora volt, mint egy csa-
ládi ház. A multimilliomosok utolsó luxus-
útja volt ez. Az első osztályon luxuskabinok, 
ötszáz személyes fényűző étterem, szalonok, 
olvasó- és kártyaterem, dohányzó, francia 
kávézó, mediterrán pálmakert, tornaterem, 
uszoda, törökfürdő, fodrász, fényképész üz-
letek várták a vendégeket. A Titanic a leg-
előkelőbb szállodákkal is felvette a versenyt. 
A másodosztály is ízléses, kényelmes volt. A 
harmadosztály már szűkösebb, de lényegesen 
jobb, mint más korabeli hajón. Az utasok 
különböző társadalmi réteghez tartoztak. A 
milliomosok mellett szegény bevándorlók is 
utaztak. 

A szakállas kapitány, E.J.Smith a regények-
ben, filmekben ábrázolt kapitányokat teste-
sítette meg. Két millió mérföldet hajózott 
már, nagy tekintélynek örvendett. A világ 
legnagyobb óceánjárója volt a Titanic. 1912. 
április 10-én, déli egy órakor megszólaltak a 
szirénák. A Titanic lassan, méltóságteljesen 
siklott a vízen. Southamptonból indult  és 
először Cherbourg felé tartott, itt szálltak fel 
a Rivieráról hazautazó gazdag amerikaiak. 
Másnap Írországban kötöttek ki, ahonnan 
főleg szegény kivándorlók léptek a hajóra. 

A Titanic tragédiája – 1912. április 14.

Sporthírek röviden...
Bajnokcsapatok Európa Kupa döntője 
Hatalmas küzdelmet hozott a Bajnok-
csapatok Európa Kupa döntője, melynek 
során a Chelsea /angol/ és a Bayern Mün-
chen /német/ csapat 1:1-es eredmény és 
hosszabbítás után 11-es rúgásokkal dön-
tötte el az eredményt. A küzdelemben 
a Chelsea csapata nyert 4:3-ra, melyet 
Münchenben 63.000 néző láthatott. 
Női kézilabda 
A Ferencváros női kézilabda csapata meg-
nyerte a Kupagyőztesek Európa Kupáját. 
A Győr női kézilabda csapata második 
lett a Bajnokok Ligája fináléjában. 
Magyar labdarúgó bajnokság 
A Debrecen csapata nyerte a magyar lab-
darúgó bajnokságot 2011-12-ben. A vá-
ros 20000 nézőt befogadó stadiont épít!
Dzsúdó 
A 78 kg-os Joó Abigél aranyérmet nyert 
szombaton a cseljabinszki cselgáncs Euró-
pa-bajnokságon, amely az olimpiai kvali-
fikációs sorozat utolsó állomása.
A 2010-es kontinenstornán is győztes 
Joó a fináléban a címvédő francia Audrey 
Tcheumeo ellen lépett tatamira, s korábbi 
meccseihez hasonlóan ipponnal győzött.

Tóth Ernő

Sport és egészség

Egy tűzoltónak rossz előérzete támadt, ki-
szállt és nem utazott tovább. Szerencséje volt!

Az utasok önfeledten élvezték az utazást. 
Este a zenekar népszerű slágereket játszott. 
14-én szép napra ébredtek, a tenger tükörsi-
ma volt, enyhe szél fújt. A kapitány szemlét 
tartott, tizenegy órakor istentiszteletre gyűl-
tek össze. Este több jelzés érkezett, hogy a 
térség jeges. A Mesaba hajó óriási jéghegyre 
hívta fel a Titanic figyelmét. Amikor erre rá-
döbbentek, már késő volt. A 46 ezer tonnás 
hajó jéghegynek ütközött. A víz feltartóztat-
hatatlanul áramlott a hajótest belsejébe. Nem 
volt kidolgozott terv arra, hogyan ürítsék ki a 
térséget. A nők és a gyerekek mentése elsőbb-
séget élvezett. Az utasok rettegtek és remény-
kedtek, imádkoztak, búcsúztak egymástól és 
az élettől. A Titanic húsz mentőcsónakjában 
1200 személy részére volt hely. A végzetes 
éjszakán csak 700-an szálltak be. Vízrebo-
csátották a félig telt csónakokat is. Hajnali 
két órakor még 1500 személy szorongott a 
süllyedő óriáson. A hajó elsüllyedt! Sötét-
ség borult a térségre. Jó negyedóráig tartott 
a félelmetes segélykiáltások kórusa. Aztán 
fokozatosan elhalkult. Csak a csónakokból 
hallatszottak segélykiáltások. Smith kapi-
tányt egy gumicsónak legénysége mentette ki 
a vízből. Virradatkor tűnt fel a horizonton a 
Carpathia nevű hajó. Négy órai megfeszített 
munkával 706 személyt vett fel hajójára a 
mentőcsónakokból Rostron kapitány. Keve-
sebb utas vesztette volna életét, ha több men-
tőcsónak lett volna és nagyobb lett volna a 
hozzáértés. Smith kapitányt nem találták bű-
nösnek. 1986-ban egy francia kutatócsoport, 
Ballard és csapata rábukkant a hajó roncsaira. 
A hatalmas vasmacskáról ismerték fel. 

Meghalt a Titanic utolsó túlélője! Csak-
nem egy évszázaddal élte túl a katasztrófát 
Millvina Dean, aki mindössze kilenchetes 

volt, amikor az óceánjáró elsüllyedt. Millvina 
Deant egy angliai idősek otthonában 97 éve-
sen érte a halál, 2009-ben. A Titanic pusztu-
lását nem egy szívszorító filmen örökítették 
meg, a legsikeresebb közűlük az 1997-ben 
elkészült alkotás. Rendezője James Cameron, 
főszereplői voltak Kate Winslet és Leonardo 
Di Caprio. 

„És milyen az élet?” Száz évvel a Titanic 
pusztulása után, ismét zátonyra futott egy 
óceánjáró luxushajó, a Costa Concordia. Lé-
ket kapott és oldalára fordult Toscana partja-
inál. A hajó 3200 utast és 1023 fős személy-
zetet szállított volna az egyhetesre tervezett 
mediterrán körútra. A 37 halott között saj-
nos magyar áldozat is volt, Fehér Sándor he-
gedűművész révén. Több magyar személy is 
utazott a hajón, de ők megmenekültek. Még 
mindig keresnek eltűnt személyeket!

Tóth Ernő
ny. testnevelő tanár



212012. május

Sport és egészség

Szinte a semmiből verekedheti vissza 
magát az Abony KC férfi kézilabda csapata 
az NBII-be. Oda, ahol általában játszani 
szoktak és oda, ahol a helyük van. Egyetlen 
egy mérkőzés választja el őket mindettől és 
most már könnyen lehetséges, hogy az ifisták 
is megnyerik Pest megye bajnokságát. Viszont 
ehhez nagy szükség lesz a nagyon lelkes és 
nem kevésbé hangos szurkolótáborra is.

A tervek szerint hazai pályán kerül 
lebonyolításra a két utolsó mérkőzés. A 
felnőttek ellenfele Dunaharaszti, az ifiké 
pedig Vác lesz. Szombaton a felnőttek 
egységes, jó csapatjátékkal idegenben 
leikszeltek a Haraszti gárdájával. 23:23 
lett a vége, általában az Abony vezetett. A 
mérkőzés vége előtt 25 másodperccel az 

A bajnokság kapujában a kézis fiúk

Czenke Flórián, roma származású sportoló 
hosszú évek óta bokszol. Most az úgynevezett 
Bizalom kupát nyerte meg Vecsésen, mely a 
versenysorozat harmadik állomása volt. Ez 
alkalomból beszélgettem vele és megtudtam, 
hogy ellenfele feladta ellene a mérkőzést. 
Összesen 8 érmet szerzett eddig sportpályafutása 
a során, a Ceglédi CVSE sportolója. Korábban 
a Szolnoki MÁV-ban bokszolt, edzője most 
Cegléden Kovács István, segédedző Jakab 
István. „Flórika” országos bajnokságon 
Felsőtárkányban is szerzett egy szépen csillogó 
bronzérmet, ez 2008-ban volt. Hat éve kezdett 
el sportolni, akkor 72 kg volt, igaz 65 kg-ban is 
versenyzett. Most ifjúsági korcsoportos, jelenleg 
18 éves. Cegléden a CVSE-nél mintegy húszan 
bokszolnak, nem ő az egyedüli roma származású 
versenyzőjük, hárman vannak összesen. Sajnos 
tavaly nem volt eredménye, mert sérült volt, 
kiugrott a válla. Azóta azonban újra kezdte, 
hetente kétszer edz.

„Szorítók királya a becenevem. Meccsen 

Flóri, a bajnok...
még nem vertek meg nagyon, igaz edzésen 
már igen. Jelenleg szakmunkásképző iskolába 
járok, szobafestő- mázolónak tanulok. Nem 
félek a fejsérülésektől, de tudom, hogy sok 
bokszolónak okoz később gondot a nagy 
terhelés. Ez egy nagyon veszélyes sport. Igen, 
szeretnék tovább sportolni, most amatőr 
vagyok, de nagyon szeretnék profi lenni. Azért 
szeretem ezt a sportot, mert látványos, egyéni. 
A dopping nem jó semmire, Cegléden nincs 
olyan, aki ezt tenné, vagy rajta kapták volna 
ezen. Szellő Imre is Cegléden nevelkedett, ő 
félprofi már, félnehéz súlycsoportban.

Súlycsoportomban az országos mezőny nem 
túl nagy, 7-8 fős, de az alsóbbakban 16 fő is 
indul, igaz ez a maximális létszám. Júniusban 
lesz a következő versenyem, amit nagyon 
szeretnék megnyerni, ez az úgynevezett Matyó 
kupa Mezőkövesden. Novemberben következik 
a legfontosabb versenyem, ez az országos 
ifjúsági bajnokság lesz. Még a válogatott keretbe 
bekerülni is van esélyem.

Ez a kedvenc sportágam, igaz fél évig 
karatéztam is, ebben is értem el eredményt. 
Az edzéseken kívül járok konditerembe is. A 
példaképem Madár, azaz Erdei Zsolt, na meg 
Mike Tyson. A néger bokszolókat jobban 
szeretem a külföldiek közül, sok bokszmeccset 
nézek a TV-ben is. Igaz, a női bokszot nem 
szeretem, mert nem áll jól a nőknek. Nagyon 
emlékezetes számomra az Énekes István 
emlékverseny, ahol sikerült az első ötben 
végeznem. A magyar bajnok ellen vezettem 
3:2-re, amikor sajnos kiugrott a vállam. 2008-
ban Romániában második lettem egy rangos 
nemzetközi versenyen. Az első meccset egy 
orosszal vívtam, bedobták a törölközőt. Csak 
az Európa Bajnoktól kaptam ki, így lettem 
második. Igen, sokat eszem! Az édesanyám 
főztje mindennél finomabb! „

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében 
további sok sikert kívánunk!

LŐVE

ellenfélnek még a győzelemre is esélye volt, 
de a kiváló védekezésnek köszönhetően 
maradt a döntetlen. Bárány József lapunknak 
elmondta, hogy nagyon sok hibával 
játszottak, itthon ez nem lesz megengedhető.

Mindenképpen a győzelem és a 
bajnokság megnyerése a cél. Az ifik Vácon 
vendégszerepeltek és sikerült hat gólos 
előnyt szerezniük a hazai visszavágóra. A 
mérkőzés 30:36-os végeredménnyel zárult 
az Abony javára. Nagyon készülnek tehát a 
fiúk. A cél az, hogy két látványos mérkőzéssel 
örvendeztessék meg a szurkolókat, no meg 
magukat is, melyek végeredménye abonyi 
győzelem lesz. Ekkor bajnokok is lesznek! 
Hajrá Abony!

LŐVE

Fergeteg hírek
Május 15-én tartották 

a Májusfa futást Szolnokon. 
Az eredmények: 
Major Gábor
2. helyezett felnőtt kategória 5 km 
Soós Fanni
1. helyezett felnőtt kategória 5 km
Medveczky Edit
3. helyezett felnőtt kategória 5 km
Csapatok között pedig első a Fergeteg 
Triatlon SE: Major Gábor, Majorné 
Bukor Edit, Soós Fanni, Medveczky Edit, 
Harangozó András

Major Gabi
ismét győzött

Május 17-én rendezték Kengyelen a 
31. Kengyelfutást.   Major Gábor első 
helyezett lett, valamint abszolut első is, 
Bukor Edit pedig 3. helyezett 2.5 km-es 
távon.  
Szerkesztőségünk nevében is sok szere-
tettel gratulálunk és további szép ered-
ményeket, sportsikereket kívánunk!

LŐVE
Fotó: Polyák Attila
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A hétvégén /V. 20-án/ labdarúgócsapatunk 
Inárcs vendégeként lépett pályára. A 
forduló előtt Inárcs utolsóként állt a 
tabellán és erre szokták azt mondani, 
kötelező győzni az utolsó ellen, és ez 
szokott a legnehezebb lenni, a „kötelező”. 
Hogy erre rácáfoljanak az abonyiak, 
rögtön a mérkőzés elején kezdeményezően 
léptek fel és ezt sikerült gólokkal is 
alátámasztani Debreczeni és Duka révén.  
Ezután, érthetetlen módon, visszavettek a 
fiúk az iramból. Mindenki kicsit hátradőlve, 
kényelmesen (annak tudatában, hogy ez 
a meccs már megvan) kezdett el focizni, 
amibe - ahogy az már lenni szokott -, 
nagyon sok hiba csúszott. Az ellenfél pedig 
ezt nagyon jól megérezve vezetett néhány 
veszélyes kontratámadást amit szerencsére 
védőink és kapusunk hatástalanított. 
A félidőben volt mit átbeszélni a srácoknak 
és ez úgy néz ki, sikerült is, mert a második 
félidőben már az  az Abony futott ki a pályára, 
akit az utóbbi időben láttunk és megszoktunk. 
Jöttek a formásabbnál formásabb akciók 
és az ezzel járó gólok sem maradtak el. Az 
ellenfelet teljesen megtörték a gólok és szinte 
semmilyen ellenállást nem tanúsítottak már. 
Lehet, hogy nem az idény legjobb meccsét 

Abonyi gólzápor Inárcson

Tabella
hely csapat M GY D V LG KG GK P megjegyzés
1. Albertirsa SE 22 17 1 4 69 19 50 52
2. Abony KID FC 22 15 1 6 89 39 50 46
3. Vasadi RSC 21 15 0 6 80 34 46 45
4. Kakucs KSE 22 13 4 5 58 27 31 43
5. Dunavarsányi TE 21 13 3 5 46 32 14 41 (-1 pont)
6. Táborfalva KSE 21 11 3 7 59 42 17 36
7. Péteri KSK 21 10 7 4 46 20 26 36 (-1 pont)
8. Dunaharaszti MTK II. 21 10 2 9 53 39 14 32
9. Tápióság KSK 21 5 3 13 35 56 -21 18
10. Farmos SE 21 5 3 13 25 64 -39 18
11. Dánszentmiklósi KSK 21 4 4 13 48 71 -23 16
12. Monorierdő 21 2 1 18 24 105 -81 7
13. Inárcs VSE 21 1 2 18 16 100 -84 5

produkálták az abonyi srácok, de hozták a 
kötelezőnek mondott meccset és ezzel tartják 
magukat az élmezőnyben.

Inárcs - Abony Kid 0 - 11 
Gólszerzők: Debreczeni, Duka, Molnár I., 
Molnár I., Debreczeni, Gulyás, Boros, Nagy, 
Boros, Debreczeni, Debreczeni.

Az abonyi ifisták nagyon szépen és 
taktikusan játszva szintén gólzáport 
zúditottak az ellenfelükre. Szép gólokat lőve 

megérdemelten nyerték a mérkőzést.
Inárcs U19 - Abony Kid U19 0 - 8 

Gólszerzők: Jancsovics, Herédi, Jancsovics, 
Varga T, Jancsovics, Herédi, Szabó, Béki. 

 Következő mérkőzésünkön a 6. helyen álló 
Táborfalvát fogadjuk. Mindenképp győzni 
kell, hogy biztos legyen a dobogó. Mindenkit 
szeretettel várunk szombaton (05. 26) 
délután 5 órakor az abonyi focipályán! 

Forrás: www.miabonyunk.hu

Csapatok Eredmény Góllövők 
Felnőtt Albertirsa – Abony 4:1 Gulyás Norbert 
Ifi 4:0
Felnőtt Monorierdő – Abony 1:2 Molnár István 2
Ifi 1:1 Herédi János 
Felnőtt Abony – Kakucs 3:0 Boros Zsolt, Rimóczi Béla, Molnár István 
Ifi 3:7 Herédi János, Varga Béla, Molnár Tibor 
Felnőtt Dunaharaszti – Abony 4:5 Boross Zsolt 2, Balogh Mihály, Tóth Ferenc, Molnár István 
Ifi 4:1 Herédi János
Felnőtt Abony – Dánszentmiklós 10:2 Debreczeni Erik 3, Tóth Ferenc 2, Szilágyi Imre, Rimóczi Béla, Gulyás Norbert, Duka Sándor, Vincze Ádám 
Ifi 6:1 Jancsovics Tivadar 2, Herédi János 2, Molnár Tibor, Varga Béla 
Felnőtt Tápióság – Abony 0:6 Debreczeni Erik 2, Tóth Ferenc, Boros Zsolt, Balogh Mihály, Gulyás Norbert 
Ifi 1:5 Molnár Tibor, Jancsovics Tivadar Tamás, Szabó Tibor, Herédi János 
Felnőtt Abony – Dunavarsány 8:1 Balogh Mihály 2, Molnár István 2, Rimóczi Béla, Tóth Ferenc, Gulyás Norbert, Vincze Ádám 
Ifi 3:0 Túlkoros labdarúgók játszottak az ellenfél csapatában
Felnőtt Inárcs – Abony 0:11 Debreczeni Erik 4, Boros Zsolt 2, Molnár István 2, Nagy Attila, Duka Sándor, Gulyás Norbert 
Ifi 0:8 Jancsovics Tivadar 3, Herédi János 3, Szabó Tamás, Béki Dániel 

Labdarúgóink életéből
Bajnoki mérkőzések: 

Felnőtt labdarúgóink második helyen állnak a bajnokságban. 
1. Albertirsa, 2. Abony, 3-4. Vasad és Kakucs
Ifi csapatunk harmadik helyen áll a bajnokságban. 
Még két forduló van hátra és jön a nyári szünet. Ki kell emelnem a sportpálya rendezettségét és tisztaságát, amit Sztojka Aladár gondnok 
lelkiismeretes munkáját dícséri!

Tóth Ernő
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Az idén a kilencedik alkalommal rendezték 
meg Jászfényszarun a Lehel – tó partján, a Jász 
Íjász Kupa elnevezésű versenyt. A viadalt rövid 
bevezető után a város polgármestere nyitotta 
meg. A Nagyabonyi Íjászokat az alábbi csapat 
képviselte a rendezvényen: Bodor Erika (Év 
Íjásza 2011), Domokos Albert, Kállai József, 
Kiss Krisztián, Kissné Tari Marianna, Kiss Vi-
rág, Kun Dávid, Kun László, Molnár Dániel, 

Íjászaink ismét nagyot alkottak
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A sakkot szeretők örömére május 5-én im-
máron 6. alkalommal került megrendezésre 
Abonyban a Lőrinczi László emlékverseny. A 
félszáz résztvevő közül idén is sok fiatal, több 
mint harminc 1-8. osztályos diák vett részt. Ha-
gyományosnak mondható, hogy a résztvevők 
közül sokan jöttek a környező településekről.  Az 
A-csoportban indultak az idősebb sakkozók és a 
gyakorlott ifi versenyzők, míg a B-csoportban az 
általános iskolás diákok mérhették össze sakktu-
dásukat a 9 fordulós versenyen.  A 10 perc gon-
dolkodási idővel lebonyolított un. villámverseny 
sok izgalmat hozott.

Az A-csoportbanaz élmezőnyben a túrkevei 
versenyzők kiemelkedően szerepeltek. Szíjártó 
Csaba érdemelte ki az 1. helyezettnek járó díjat, 
7,5 ponttal, majd Deák Lajos lett az ezüstérmes 
6,5 pontot szerezve és tőle fél ponttal lemaradva 
Bogár Attila érte el a 3. helyezést. További díja-

Ismét sok a sikeres sakkozó Abonyban

zottak a helyezések sorrendjében: Gazsovics Béla 
(Szolnok), Inges Zénó (Jászberény), Károlyi Jó-
zsef (Csemő), Károlyi Máté (Abonyi SE), Farkas 
István (Jászberény). Ebben a csoportban ifiként 
külön díjban részesült Inges Zénó, Károlyi Máté 
és Farkas István. További díjat kapott Károlyi 
Máté legjobb abonyiként és Károlyi József leg-
jobb amatőrként. A legjobb szenior sakkozó 
díját az Abonyi SE versenyzője Csolik Ferenc 
érdemelte ki. 

A B-csoportbanaz abonyi Bognár Donát 
(Gyula isk.) magabiztos játékkal, 8 pontot sze-
rezve bizonyult legjobbnak. Az ezüstérmet Cseh 
József érdemelte ki Csépáról és 3. lett a ceglédi 
Lemnyi György. Mindketten 7,5 pontot sze-
reztek és közöttük csak un. Bucholz pontszá-
mítás döntött. További díjazottak a helyezések 
sorrendjében: Kálvin Tamás (Cegléd), Németh 
Mihály (Csemő), Multyán Bernadett (Csépa), 

Cseh Nóra (Csépa), Lemnyi Péter (Cegléd). 
Külön díjat kapott a legjobb három alsó tago-
zatos tanuló: Németh Mihály, Lemnyi Péter és 
a csépai Oberna Dominik. A legjobb női díjat 
Multyán Bernadett, Cseh Nóra és az Abonyi SE 
versenyzője Molnár Enikő érdemelte ki. Külön 
díjban részesült a legifjabb versenyző, Szilágyi 
István is, aki óvodásként szépen helytállt az isko-
lások mezőnyében és 4 ponttal zárta a versenyt.

A verseny jó hangulatban sportszerűen zajlott. 
Külön öröm a sok fiatal részvétele, köztük szép 
számmal abonyi iskolások a Somogyiból és a 
Gyulaiból. Köszönet illeti ezért az oktatókat is. 
Sajnos ezúttal már nem lehetett velünk és nem 
adhatta át a díjakat dr. Soós Ferenc igazgató úr, 
aki a kezdetektől támogatta és segítette a verse-
nyek megrendezését. Hálás szívvel őrizzük az ő 
emlékét is a verseny névadója mellett. 

         Bálványos István

Molnár Enikő, Molnár Gábor, Pászti Zsuzsan-
na, Törőcsik Attila, Vincze István.

A nagy létszám miatt két csapatra osztották 
az abonyiakat. Az időjárás kegyes volt s szép 
időben került sor a versenyre, amelyen 20 vál-
tozatos kialakítású és távolságú célt kellett le-
küzdeni. A célok többségére lefelé kellett lőni, 
valamint nehezítették azzal, hogy a tópartra 
rakták ki őket. Így a versenyzők egy része meg-
úsztatta vesszőit. Mindkét csapatunk remek 
hangulatban küzdte le a célokat, oly sikeresen, 
hogy az eredményhirdetésen háromszor szólí-
tották ki a csapat tagjait. Először Molnár Eni-
kőt szólították a lány gyermek kategóriában, 
3. helyezést ért el. Másodszor Domokos Albert 
nevét említették, aki az ifi fiú kategóriában 
első helyezést ért el – felnőtt férfiakat megszé-
gyenítő eredménnyel. Harmadszor Bodor Eri-
kát szólították ki, aki a felnőtt női mezőnyben 
ért el első helyezést. Minden versenyzőnknek 
gratulálunk, különösen a helyezetteinknek.

Tudósító: STEVE 
Forrás: www.miabonyunk.hu



24 XX. évfolyam 05. szám

2012. május 20-án volt az elsőáldozás a római katolikus temp-
lomban.

25 lány és 8 fiú vehette magához először az Oltáriszentséget.
András atya több hónapon keresztül készítette fel őket a nagy 

eseményre, de többen közülük már óvodás koruk óta jártak hittan 
órára.

9 óra előtt a plébánia udvarán gyülekeztek, majd szüleikkel együtt 
vonultak át a templomba. A szentmisét verseikkel, imáikkal és éne-
keikkel tették felejthetetlen szép ünneppé.

Elsőáldozás

Cikk a 17. oldalon.

Szent György Nap


